


 En esta sociedad al mismo tiempo cansada y acelerada en que vivimos, estamos perdiendo la 
capacidad de reflexión, de contemplación. Se vive con mucha información y múltiples tareas por 
realizar, pero en ocasiones sin dirección, en una crisis de sentido. Vivir de manera plena es vivir 
nuestra vida con sentido, con pasión, con entusiasmo, en definitiva... otra manera de vivir.

 In our society, both tired and accelerated, we are losing the capacity for reflection, for 
contemplation. We live our lives with a lot of information and multiple tasks to perform, but 
sometimes without a sense direction, in a crisis of meaning. Living fully is living a meaningful 
life, with passion, with enthusiasm. In short...another way of living.

 Dans cette société à la fois fatiguée et accélérée dans laquelle nous vivons, nous pedons la 
capacité de réflexion, de contemplation. On vit avec beaucoup d’informations et de multiples 
tâches à effectuer, mais parfois sans direction, dans une crise de sens. Vivre pleinement est vivre 
la vie avec sens, avec passion, avec enthousiasme. En somme... une autre manière de vivre.

…otra manera 
de vivir

another way of living
une autre manière de vivre





NALA
SOFÁ CAMA

servicio

express

Tapizado en XIAN GRIS

Tapizado en XIAN DENIM



servicio

express

NALA
CARACTERÍSTICAS
· Armazón de madera de pino y tablero de partículas recubierto de espuma PUR de varias densidades. 
· Mecanismo interno metálico antioxidante pintado epoxi acabado con resina.
· Somier metálico de malla electrosoldada, unido con muelles al mecanismo y cinchas elásticas en la 
  zona del asiento para una correcta suspensión en ambas zonas.
· Almohadas totalmente desenfundables.
· Almohadas de asiento de espuma PUR 30 kg m3 suave recubiertas de fibra de poliéster termoligada. 
· Almohadas de respaldo relleno 100% de fibra hueca siliconada.
· Totalmente desmontable. 
· Patas de madera lacada color natural. 
· OPCIONES DE TAPICERIA: XIAN GRIS/XIAN DENIN.

CHARACTERISTICS
· Pine wood frame and particle board covered in PUR foam of various densities.
· Resin-finished epoxy metallic antioxidant mechanism.
· Metallic bed base made of electrowelded mesh, ensambled to the mechanism with metalsprings and 
elastic 
  straps under the seat for proper suspension in both areas.
· Fully removable pillow-cases.
· Seat cushions in soft PUR 30 kg m3 foam covered with thermo-bonded polyester fiber.
· Back cushions filled with 100% silicone hollow fiber.
· Easily dismantled.
· Natural colour wooden legs.
· FABRIC OPTIONS:  XIAN GRIS/XIAN DENIN.

CARACTÉRISTIQUES
· Armature en bois de pin et panneaux de particules recouverts de mousse PUR de différentes densités.
· Mécanisme interne antioxydant métallique peint en résine époxy.
· Sommier métallique en maille électrosoudée, attachée au mécanisme avec des ressorts métalliques des 
sangles 
  élastiques sous l’assise pour une bonne suspension dans les deux zones.
· Coussins entièrement déhoussables.
· Coussins d’assise en mousse souple PUR 30 kg m3 recouverts de fibre polyester thermocollée.
· Coussins de dossier entièrement démontable remplis 100% de fibre creuse à la silicone.
· Pieds en bois laqué de couleur NATUREL. 
· OPTIONS DE TISSU: XIAN GRIS/XIAN DENIN.

OPCIONES / OPTIONS / OPTIONS

COLCHÓN / MATTRESS / MATELAS…2,60 P.

COLCHÓN / MATTRESS / MATELAS…2,60 P.

CAMBIO / CHANGE / CHANGEMENT

DESPLAZAMIENTO / CASTERS / ROULETTES…2,71 P.

TOPPER-MEMORY 140 x 200…4,20 P.

SOFÁ CAMA COLCHÓN 140 x 200
SOFA BED MATTRESS 140 x 200
CANAPÉ LIT MATELAS 140 x 200

27,40 P.

Rubi XL

Pisa visco

96

102 199 210

5 5.000Años
Years
ans APERTURAS / OPENING / OUVERTURES



GARY
SOFÁ CAMA



GARY

CARACTERÍSTICAS
· Armazón de madera de pino y tablero de partículas recubierto de espuma PUR de varias densidades. 
· Mecanismo interno metálico antioxidante pintado epoxi acabado con resina.
· Somier metálico de malla electrosoldada, unido con muelles al mecanismo y cinchas elásticas en la 
  zona del asiento para una correcta suspensión en ambas zonas.
· Almohadas totalmente desenfundables.
· Almohadas de asiento de espuma PUR 30 kg m3 suave recubiertas de fibra de poliéster termoligada. 
· Almohadas de respaldo relleno 100% de fibra hueca siliconada.
· Totalmente desmontable. 
· Patas de madera lacadas en colores: natural, roble, nogal y wengué.

CHARACTERISTICS
· Pine wood frame and particle board covered in PUR foam of various densities.
· Resin-finished epoxy metallic antioxidant mechanism.
· Metallic bed base made of electrowelded mesh, ensambled to the mechanism with metalsprings and elastic 
  straps under the seat for proper suspension in both areas.
· Fully removable pillow-cases.
· Seat cushions in soft PUR 30 kg m3 foam covered with thermo-bonded polyester fiber.
· Back cushions filled with 100% silicone hollow fiber.
· Easily dismantled.
· Lacquered wooden legs. Colour options: natural, oak, walnut, wenge.

CARACTÉRISTIQUES
· Armature en bois de pin et panneaux de particules recouverts de mousse PUR de différentes densités.
· Mécanisme interne antioxydant métallique peint en résine époxy.
· Sommier métallique en maille électrosoudée, attachée au mécanisme avec des ressorts métalliques des sangles 
  élastiques sous l’assise pour une bonne suspension dans les deux zones.
· Coussins entièrement déhoussables.
· Coussins d’assise en mousse souple PUR 30 kg m3 recouverts de fibre polyester thermocollée.
· Coussins de dossier entièrement démontable remplis 100% de fibre creuse à la silicone.
· Pieds en bois laqué. Options couleurs: naturel, chêne, noyer, wengé.

96

102 219

96

102 159

96

102
179

96

102 199

210

5 5.000Años
Years
ans APERTURAS / OPENING / OUVERTURES

155 82

CHAISELONGUE

CAMA 160 X 200 
(BRAZO DE 18)

SOFÁ 2 PL. 
(BRAZO DE 18)

CAMA 140 X 200 
(BRAZO DE 18)

CAMA 120 X 200 
(BRAZO DE 18)

CAMA ABIERTA

OPCIONES / OPTIONS / OPTIONS

CAMBIO / CHANGE / CHANGEMENT

DESPLAZAMIENTO / CASTERS / ROULETTES…2,71 P.

TOPPER-MEMORY 140 x 200…4,20 P.

Rubi XL

Pisa visco

COLCHÓN 120 / MATTRESS / MATELAS…1,95 P.

COLCHÓN 120 / MATTRESS / MATELAS…1,95 P.

COLCHÓN 140 / MATTRESS / MATELAS…2,60 P.

COLCHÓN 140 / MATTRESS / MATELAS…2,60 P.

COLCHÓN 160 / MATTRESS / MATELAS…3,60 P.

COLCHÓN 160 / MATTRESS / MATELAS…3,60 P.

S/1 S/M S/2
Tela Cliente

Fabric Customer
Tissu Client

Metros
Meters
Metres

GARY CAMA 160 x 200 40,22 P. 45,31 P. 50,41 P. 35,48 P. 10,50 m.

GARY CAMA 140 x 200 36,60 P. 41,24 P. 45,87 P. 32,39 P. 10,00 m.

GARY CAMA 120 x 200 35,50 P. 40,00 P. 44,49 P. 31,32 P. 9,00 m.

CHAISELONGUE 22,06 P. 25,29 P. 28,52 P. 19,31 P. 6,15 m.

SOFÁ 2 PL. 26,41 P. 28,25 P. 30,08 P. 22,06 P. 8,00 m.

3 BRAZOS DIFERENTES

BRAZO
DE 5

BRAZO
DE 12

BRAZO
DE 18



vera
SOFÁ CAMA

servicio

express

Tapizado en PEPA CREMA

Tapizado en PEPA PLATA



servicio

express

vera

OPCIONES / OPTIONS / OPTIONS

COLCHÓN / MATTRESS / MATELAS…2,60 P.

COLCHÓN / MATTRESS / MATELAS…2,60 P.

CAMBIO / CHANGE / CHANGEMENT

DESPLAZAMIENTO / CASTERS / ROULETTES…2,71 P.

TOPPER-MEMORY 140 x 200…4,20 P.

SOFÁ CAMA COLCHÓN 140 x 200
SOFA BED MATTRESS 140 x 200
CANAPÉ LIT MATELAS 140 x 200

28,93 P.

Rubi XL

Pisa visco

5 5.000Años
Years
ans APERTURAS / OPENING / OUVERTURES

CARACTERÍSTICAS
· Armazón de madera de pino y tablero de partículas recubierto de espuma PUR de varias densidades. 
· Mecanismo interno metálico antioxidante pintado epoxi acabado con resina.
· Somier metálico de malla electrosoldada, unido con muelles al mecanismo y cinchas elásticas en la zona 
  del asiento para una correcta suspensión en ambas zonas. 
· Almohadas totalmente desenfundables.
· Almohadas de asiento de espuma PUR 30 kg m3 suave recubiertas de fibra de poliéster termoligada. 
· Almohadas de respaldo relleno 100% de fibra hueca siliconada.
· Almohadas de brazo relleno 100%de fibra hueca siliconada.
· Totalmente desmontable. 
· OPCIONES DE TAPICERIA: PEPA CREMA/PEPA PLATA.

CHARACTERISTICS
· Pine wood frame and particle board covered in PUR foam of various densities.
· Resin-finished epoxy metallic antioxidant mechanism.
· Metallic bed base made of electrowelded mesh, ensambled to the mechanism with metalsprings and elastic 
  straps under the seat for proper suspension in both areas.
· Fully removable pillow-cases.
· Seat cushions in soft PUR 30 kg m3 foam covered with thermo-bonded polyester fiber.
· Back cushions filled with 100% silicone hollow fiber.
· Arm pillows 100% filled with silicone hollow fiber.
· Easily dismantled.
· FABRIC OPTIONS:  PEPA CREMA/PEPA PLATA.

CARACTÉRISTIQUES
· Armature en bois de pin et panneaux de particules recouverts de mousse PUR de différentes densités.
· Mécanisme interne antioxydant métallique peint en résine époxy.
· Sommier métallique en maille électrosoudée, attachée au mécanisme avec des ressorts métalliques 
  des sangles élastiques sous l’assise pour une bonne suspension dans les deux zones.
· Coussins entièrement déhoussables.
· Coussins d’assise en mousse souple PUR 30 kg m3 recouverts de fibre polyester thermocollée.
· Coussins de dossier remplis 100% de fibre creuse à la silicone.
· Coussins d’accoudoir remplis 100% de fibre creuse à la silicone.
· Entièrement démontable. 
· OPTIONS DE TISSU: PEPA CREMA/PEPA PLATA.

94

101 170
210



RAVEN
SOFÁ CAMA



RAVEN

CARACTERÍSTICAS
· Armazón de madera de pino y tablero de partículas recubierto de espuma PUR de varias densidades. 
· Mecanismo interno metálico antioxidante pintado epoxi acabado con resina.
· Somier metálico de malla electrosoldada, unido con muelles al mecanismo y cinchas elásticas en la zona 
  del asiento para una correcta suspensión en ambas zonas. 
· Almohadas totalmente desenfundables.
· Almohadas de asiento de espuma PUR 30 kg m3 suave recubiertas de fibra de poliéster termoligada. 
· Almohadas de respaldo relleno 100% de fibra hueca siliconada.
· Almohadas de brazo relleno 100%de fibra hueca siliconada.
· Totalmente desmontable.

CHARACTERISTICS
· Pine wood frame and particle board covered in PUR foam of various densities.
· Resin-finished epoxy metallic antioxidant mechanism.
· Metallic bed base made of electrowelded mesh, ensambled to the mechanism with metalsprings and elastic 
  straps under the seat for proper suspension in both areas.
· Fully removable pillow-cases.
· Seat cushions in soft PUR 30 kg m3 foam covered with thermo-bonded polyester fiber.
· Back cushions filled with 100% silicone hollow fiber.
· Arm pillows 100% filled with silicone hollow fiber.
· Easily dismantled.

CARACTÉRISTIQUES
· Armature en bois de pin et panneaux de particules recouverts de mousse PUR de différentes densités.
· Mécanisme interne antioxydant métallique peint en résine époxy.
· Sommier métallique en maille électrosoudée, attachée au mécanisme avec des ressorts métalliques 
  des sangles élastiques sous l’assise pour une bonne suspension dans les deux zones.
· Coussins entièrement déhoussables.
· Coussins d’assise en mousse souple PUR 30 kg m3 recouverts de fibre polyester thermocollée.
· Coussins de dossier remplis 100% de fibre creuse à la silicone.
· Coussins d’accoudoir remplis 100% de fibre creuse à la silicone.
· Entièrement démontable.

94

101 190

94

101 170

94

101 150

94

101 130

94

101 130

94

101 110

210

5 5.000Años
Years
ans APERTURAS / OPENING / OUVERTURES

OPCIONES / OPTIONS / OPTIONS

CAMBIO / CHANGE / CHANGEMENT

DESPLAZAMIENTO / CASTERS / ROULETTES…2,71 P.

TOPPER-MEMORY 140 x 200…4,20 P.

Rubi XL

Pisa visco

COLCHÓN 120 / MATTRESS / MATELAS…1,95 P.

COLCHÓN 80 / MATTRESS / MATELAS…1,95 P.

COLCHÓN 120 / MATTRESS / MATELAS…1,95 P.

COLCHÓN 80 / MATTRESS / MATELAS…1,95 P.

COLCHÓN 140 / MATTRESS / MATELAS…2,60 P.

COLCHÓN 100 / MATTRESS / MATELAS…2,60 P.

COLCHÓN 140 / MATTRESS / MATELAS…2,60 P.

COLCHÓN 100 / MATTRESS / MATELAS…2,60 P.

COLCHÓN 160 / MATTRESS / MATELAS…3,60 P.

COLCHÓN 160 / MATTRESS / MATELAS…3,60 P.

CAMA 160 X 200 CAMA 140 X 200 CAMA 120 X 200 CAMA 100 X 200

SOFÁ 2 PL. CAMA ABIERTA

CAMA 80 X 200

155 82

CHAISELONGUE

S/1 S/M S/2
Tela Cliente

Fabric Customer
Tissu Client

Metros
Meters
Metres

RAVEN CAMA 160 x 200 41,73 P. 46,88 P. 52,04 P. 36,58 P. 12,20 m.

RAVEN CAMA 140 x 200 37,97 P. 42,67 P. 47,36 P. 33,29 P. 11,20 m.

RAVEN CAMA 120 x 200 36,83 P. 41,39 P. 45,94 P. 32,29 P. 10,45 m.

RAVEN CAMA 100 x 200 36,46 P. 40,97 P. 45,48 P. 31,97 P. 9,75 m.

RAVEN CAMA 80 x 200 36,10 P. 40,57 P. 45,03 P. 31,65 P. 8,50 m.

CHAISELONGUE 22,06 P. 25,29 P. 28,52 P. 19,31 P. 6,90 m.

SOFÁ 2 PL. 27,72 P. 31,15 P. 34,57 P. 24,30 P. 9,54 m.



MAYA
SOFÁ CAMA

servicio

express

Tapizado en LOLA PLATA

Tapizado en LOLA CREMA



servicio

express

MAYA

OPCIONES / OPTIONS / OPTIONS

COLCHÓN / MATTRESS / MATELAS…2,60 P.

COLCHÓN / MATTRESS / MATELAS…2,60 P.

CAMBIO / CHANGE / CHANGEMENT

DESPLAZAMIENTO / CASTERS / ROULETTES…2,71 P.

TOPPER-MEMORY 140 x 200…4,20 P.

SOFÁ CAMA COLCHÓN 140 x 200
SOFA BED MATTRESS 140 x 200
CANAPÉ LIT MATELAS 140 x 200

31,60 P.

Rubi XL

Pisa visco

5 5.000Años
Years
ans APERTURAS / OPENING / OUVERTURES

CARACTERÍSTICAS
· Armazón de madera de pino y tablero de partículas recubierto de espuma PUR de varias densidades. 
· Mecanismo interno metálico antioxidante pintado epoxi acabado con resina.
· Somier metálico de malla electrosoldada, unido con muelles al mecanismo y cinchas elásticas en la zona 
  del asiento para una correcta suspensión en ambas zonas. 
· Almohadas totalmente desenfundables.
· Almohadas de asiento de espuma PUR 30 kg m3 suave recubiertas de fibra de poliéster termoligada. 
· Almohadas de respaldo relleno 100% de fibra hueca siliconada.
· Almohadas de brazo espuma pur 20 kg m3 recubiertas de fibra de poliéster termoligada.
· Totalmente desmontable. 
· Patas de madera lacada color natural. 
· OPCIONES DE TAPICERIA: LOLA CREMA/LOLA PLATA.

CHARACTERISTICS
· Pine wood frame and particle board covered in PUR foam of various densities.
· Resin-finished epoxy metallic antioxidant mechanism.
· Metallic bed base made of electrowelded mesh, ensambled to the mechanism with metalsprings and
   elastic straps under the seat for proper suspension in both areas.
· Fully removable pillow-cases.
· Seat cushions in soft PUR 30 kg m3 foam covered with thermo-bonded polyester fiber.
· Back cushions filled with 100% silicone hollow fiber.
· Arm pillows in 20-kg/m³ PUR foam, covered with thermoligated polyester fiber.
· Easily dismantled.
· Natural colour wooden legs.
· FABRIC OPTIONS:  LOLA CREMA/ LOLA PLATA.

CARACTÉRISTIQUES
· Armature en bois de pin et panneaux de particules recouverts de mousse PUR de différentes densités.
· Mécanisme interne antioxydant métallique peint en résine époxy.
· Sommier métallique en maille électrosoudée, attachée au mécanisme avec des ressorts métalliques des 
  sangles élastiques sous l’assise pour une bonne suspension dans les deux zones.
· Coussins entièrement déhoussables.
· Coussins d’assise en mousse souple PUR 30 kg m3 recouverts de fibre polyester thermocollée.
· Coussins de dossier remplis 100% de fibre creuse à la silicone.
· Coussins d’accoudoir mousse PUR 20 kg m3 recouverts de fibre polyester thermoligée.
· Entièrement démontable. 
· Pieds en bois laqué de couleur NATUREL.
· OPTIONS DE TISSU:  LOLA CREMA/ LOLA PLATA.

99

104 221 210



WILLY
SOFÁ CAMA



WILLY

CARACTERÍSTICAS
· Armazón de madera de pino y tablero de partículas recubierto de espuma PUR de varias densidades. 
· Mecanismo interno metálico antioxidante pintado epoxi acabado con resina.
· Somier metálico de malla electrosoldada, unido con muelles al mecanismo y cinchas elásticas en la zona 
  del asiento para una correcta suspensión en ambas zonas. 
· Almohadas totalmente desenfundables.
· Almohadas de asiento de espuma PUR 30 kg m3 suave recubiertas de fibra de poliéster termoligada. 
· Almohadas de respaldo relleno 100% de fibra hueca siliconada.
· Almohadas de brazo espuma pur 20 kg m3 recubiertas de fibra de poliéster termoligada.
· Totalmente desmontable. 
· Patas de madera lacadas en colores: natural, roble, nogal y wengué.

CHARACTERISTICS
· Pine wood frame and particle board covered in PUR foam of various densities.
· Resin-finished epoxy metallic antioxidant mechanism.
· Metallic bed base made of electrowelded mesh, ensambled to the mechanism with metalsprings and
   elastic straps under the seat for proper suspension in both areas.
· Fully removable pillow-cases.
· Seat cushions in soft PUR 30 kg m3 foam covered with thermo-bonded polyester fiber.
· Back cushions filled with 100% silicone hollow fiber.
· Arm pillows in 20-kg/m³ PUR foam, covered with thermoligated polyester fiber.
· Easily dismantled.
· Lacquered wooden legs. Colour options: natural, oak, walnut, wenge.

CARACTÉRISTIQUES
· Armature en bois de pin et panneaux de particules recouverts de mousse PUR de différentes densités.
· Mécanisme interne antioxydant métallique peint en résine époxy.
· Sommier métallique en maille électrosoudée, attachée au mécanisme avec des ressorts métalliques des 
  sangles élastiques sous l’assise pour une bonne suspension dans les deux zones.
· Coussins entièrement déhoussables.
· Coussins d’assise en mousse souple PUR 30 kg m3 recouverts de fibre polyester thermocollée.
· Coussins de dossier remplis 100% de fibre creuse à la silicone.
· Coussins d’accoudoir mousse PUR 20 kg m3 recouverts de fibre polyester thermoligée.
· Entièrement démontable. 
· Pieds en bois laqué. Options couleurs: naturel, chêne, noyer, wengé. 210

155

CHAISELONGUE  

82

CON ARCÓN
WITH CHEST / AVEC POITRINE

100

102
243

CAMA 160 X 200

223

CAMA 140 X 200

203

CAMA 120 X 200

183

SOFÁ 2 PL.

5 5.000Años
Years
ans APERTURAS / OPENING / OUVERTURES

OPCIONES / OPTIONS / OPTIONS

CAMBIO / CHANGE / CHANGEMENT

DESPLAZAMIENTO / CASTERS / ROULETTES…2,71 P.

TOPPER-MEMORY 140 x 200…4,20 P.

Rubi XL

Pisa visco

COLCHÓN 120 / MATTRESS / MATELAS…1,95 P.

COLCHÓN 120 / MATTRESS / MATELAS…1,95 P.

COLCHÓN 140 / MATTRESS / MATELAS…2,60 P.

COLCHÓN 140 / MATTRESS / MATELAS…2,60 P.

COLCHÓN 160 / MATTRESS / MATELAS…3,60 P.

COLCHÓN 160 / MATTRESS / MATELAS…3,60 P.

CAMA ABIERTA

S/1 S/M S/2
Tela Cliente

Fabric Customer
Tissu Client

Metros
Meters
Metres

WILLY CAMA 160 x 200 45,73 P. 51,63 P. 57,53 P. 41,86 P. 12,15 m.

WILLY CAMA 140 x 200 41,61 P. 46,98 P. 52,35 P. 38,09 P. 11,50 m.

WILLY CAMA 120 x 200 40,36 P. 45,57 P. 50,78 P. 36,95 P. 10,75 m.

CHAISELONGUE 22,06 P. 25,29 P. 28,52 P. 19,31 P. 6,50 m.

SOFÁ 2 PL. 30,38 P. 34,30 P. 38,22 P. 27,81 P. 10,00 m.



ALBIN
SOFÁ CAMA

servicio

express

Tapizado en PEKÍN VERDE

Tapizado en PEKÍN GRIS



servicio

express

ALBIN

OPCIONES / OPTIONS / OPTIONS

COLCHÓN / MATTRESS / MATELAS…2,60 P.

COLCHÓN / MATTRESS / MATELAS…2,60 P.

CAMBIO / CHANGE / CHANGEMENT

DESPLAZAMIENTO / CASTERS / ROULETTES…2,71 P.

TOPPER-MEMORY 140 x 200…4,20 P.

SOFÁ CAMA COLCHÓN 140 x 200
SOFA BED MATTRESS 140 x 200
CANAPÉ LIT MATELAS 140 x 200

31,60 P.

Rubi XL

Pisa visco

5 5.000Años
Years
ans APERTURAS / OPENING / OUVERTURES

CARACTERÍSTICAS
· Armazón de madera de pino y tablero de partículas recubierto de espuma PUR de varias densidades. 
· Mecanismo interno metálico antioxidante pintado epoxi acabado con resina.
· Somier metálico de malla electrosoldada, unido con muelles al mecanismo y cinchas elásticas en la zona 
  del asiento para una correcta suspensión en ambas zonas. 
· Almohadas totalmente desenfundables.
· Almohadas de asiento de espuma PUR 30 kg m3 suave recubiertas de fibra de poliéster termoligada.
· Almohadas de respaldo relleno 100% de fibra hueca siliconada.
· Almohadas de brazo espuma pur 20 kg m3 recubiertas de fibra de poliéster termoligada.
· Totalmente desmontable. 
· Patas de madera lacada color natural. 
· OPCIONES DE TAPICERIA: PEKIN VERDE/PEKIN GRIS.

CHARACTERISTICS
· Pine wood frame and particle board covered in PUR foam of various densities.
· Resin-finished epoxy metallic antioxidant mechanism.
· Metallic bed base made of electrowelded mesh, ensambled to the mechanism with metalsprings and elastic 
  straps under the seat for proper suspension in both areas.
· Fully removable pillow-cases.
· Seat cushions in soft PUR 30 kg m3 foam covered with thermo-bonded polyester fiber.
· Back cushions filled with 100% silicone hollow fiber.
· Arm pillows in 20-kg/m³ PUR foam, covered with thermoligated polyester fiber.
· Easily dismantled.
· Natural color wooden legs.
· FABRIC OPTIONS:  PEKIN VERDE/ PEKIN GRIS.

CARACTÉRISTIQUES
· Armature en bois de pin et panneaux de particules recouverts de mousse PUR de différentes densités.
· Mécanisme interne antioxydant métallique peint en résine époxy.
· Sommier métallique en maille électrosoudée, attachée au mécanisme avec des ressorts métalliques des 
  sangles élastiques sous l’assise pour une bonne suspension dans les deux zones.
· Coussins entièrement déhoussables.
· Coussins d’assise en mousse souple PUR 30 kg m3 recouverts de fibre polyester thermocollée.
· Coussins de dossier remplis 100% de fibre creuse à la silicone.
· Coussins d’accoudoir mousse pur 20 kg m3 recouverts de fibre polyester thermoligée.
· Entièrement démontable. 
· Pieds en bois laqué de couleur NATUREL.
· OPTIONS DE TISSU: PEKIN VERDE / PEKIN GRIS. 

96

102 223
210



BENI
SOFÁ CAMA



BENI

CARACTERÍSTICAS
· Armazón de madera de pino y tablero de partículas recubierto de espuma PUR de varias densidades. 
· Mecanismo interno metálico antioxidante pintado epoxi acabado con resina.
· Somier metálico de malla electrosoldada, unido con muelles al mecanismo y cinchas elásticas en la zona 
  del asiento para una correcta suspensión en ambas zonas. 
· Almohadas totalmente desenfundables.
· Almohadas de asiento de espuma PUR 30 kg m3 suave recubiertas de fibra de poliéster termoligada.
· Almohadas de respaldo relleno 100% de fibra hueca siliconada.
· Almohadas de brazo espuma pur 20 kg m3 recubiertas de fibra de poliéster termoligada.
· Totalmente desmontable. 
· Patas de madera lacadas en colores: natural, roble, nogal y wengué.

CHARACTERISTICS
· Pine wood frame and particle board covered in PUR foam of various densities.
· Resin-finished epoxy metallic antioxidant mechanism.
· Metallic bed base made of electrowelded mesh, ensambled to the mechanism with metalsprings and elastic 
  straps under the seat for proper suspension in both areas.
· Fully removable pillow-cases.
· Seat cushions in soft PUR 30 kg m3 foam covered with thermo-bonded polyester fiber.
· Back cushions filled with 100% silicone hollow fiber.
· Arm pillows in 20-kg/m³ PUR foam, covered with thermoligated polyester fiber.
· Easily dismantled.
· Lacquered wooden legs. Colour options: natural, oak, walnut, wenge.

CARACTÉRISTIQUES
· Armature en bois de pin et panneaux de particules recouverts de mousse PUR de différentes densités.
· Mécanisme interne antioxydant métallique peint en résine époxy.
· Sommier métallique en maille électrosoudée, attachée au mécanisme avec des ressorts métalliques des 
  sangles élastiques sous l’assise pour une bonne suspension dans les deux zones.
· Coussins entièrement déhoussables.
· Coussins d’assise en mousse souple PUR 30 kg m3 recouverts de fibre polyester thermocollée.
· Coussins de dossier remplis 100% de fibre creuse à la silicone.
· Coussins d’accoudoir mousse pur 20 kg m3 recouverts de fibre polyester thermoligée.
· Entièrement démontable. 
· Pieds en bois laqué. Options couleurs: naturel, chêne, noyer, wengé.

96

102 243 223 203

183 210

5 5.000Años
Years
ans APERTURAS / OPENING / OUVERTURES

CAMBIO / CHANGE / CHANGEMENT

DESPLAZAMIENTO / CASTERS / ROULETTES…2,71 P.

TOPPER-MEMORY 140 x 200…4,20 P.

Rubi XL

Pisa visco

COLCHÓN 120 / MATTRESS / MATELAS…1,95 P.

COLCHÓN 120 / MATTRESS / MATELAS…1,95 P.

COLCHÓN 140 / MATTRESS / MATELAS…2,60 P.

COLCHÓN 140 / MATTRESS / MATELAS…2,60 P.

COLCHÓN 160 / MATTRESS / MATELAS…3,60 P.

COLCHÓN 160 / MATTRESS / MATELAS…3,60 P.

SOFÁ 2 PL.

CAMA 160 X 200 CAMA 140 X 200 CAMA 120 X 200

CHAISELONGUECAMA ABIERTA

OPCIONES / OPTIONS / OPTIONS

155 82

S/1 S/M S/2
Tela Cliente

Fabric Customer
Tissu Client

Metros
Meters
Metres

BENI CAMA 160 x 200 45,73 P. 51,63 P. 57,53 P. 41,86 P. 13,00 m.

BENI CAMA 140 x 200 41,61 P. 46,98 P. 52,35 P. 38,09 P. 12,25 m.

BENI CAMA 120 x 200 40,36 P. 45,57 P. 50,78 P. 36,95 P. 11,20 m.

CHAISELONGUE 22,06 P. 25,29 P. 28,52 P. 19,31 P. 7,90 m.

SOFÁ 2 PL. 30,38 P. 34,30 P. 38,22 P. 27,81 P. 9,90 m.
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servicio

express

FLORA

OPCIONES / OPTIONS / OPTIONS

COLCHÓN / MATTRESS / MATELAS…2,60 P.

COLCHÓN / MATTRESS / MATELAS…2,60 P.

CAMBIO / CHANGE / CHANGEMENT

TOPPER-MEMORY 140 x 200…4,20 P.

SOFÁ CAMA COLCHÓN 140 x 200
SOFA BED MATTRESS 140 x 200
CANAPÉ LIT MATELAS 140 x 200

29,69 P.

Rubi XL

Pisa visco

5 5.000Años
Years
ans APERTURAS / OPENING / OUVERTURES

CARACTERÍSTICAS
· Armazón de madera de pino y tablero de partículas recubierto de espuma PUR de varias densidades. 
· Mecanismo interno metálico antioxidante pintado epoxi acabado con resina.
· Somier metálico de malla electrosoldada, unido con muelles al mecanismo y cinchas elásticas en la zona del asiento 
  para una correcta suspensión en ambas zonas.
· Almohadas totalmente desenfundables.
· Almohadas de asiento de espuma PUR 30 kg m3 suave recubiertas de fibra de poliéster termoligada. 
· Almohadas de respaldo relleno 100% de fibra hueca siliconada.
· Totalmente desmontable. 
· Patas de madera lacada color natural “ALTURA 13 CM”. 
· OPCIONES DE TAPICERIA: SKADA BEIG/SKADA PLATA.

CHARACTERISTICS
· Pine wood frame and particle board covered in PUR foam of various densities.
· Resin-finished epoxy metallic antioxidant mechanism.
· Metallic bed base made of electrowelded mesh, ensambled to the mechanism with metalsprings and elastic 
  straps under the seat for proper suspension in both areas.
· Fully removable pillow-cases.
· Seat cushions in soft PUR 30 kg m3 foam covered with thermo-bonded polyester fiber.
· Back cushions filled with 100% silicone hollow fiber.
· Easily dismantled.
· Natural colour wooden legs. 13-cm HIGH.
· FABRIC OPTIONS:  SKADA BEIG/SKADA PLATA.

CARACTÉRISTIQUES
· Armature en bois de pin et panneaux de particules recouverts de mousse PUR de différentes densités.
· Mécanisme interne antioxydant métallique peint en résine époxy.
· Sommier métallique en maille électrosoudée, attachée au mécanisme avec des ressorts métalliques des 
  sangles élastiques sous l’assise pour une bonne suspension dans les deux zones.
· Coussins entièrement déhoussables.
· Coussins d’assise en mousse souple PUR 30 kg m3 recouverts de fibre polyester thermocollée.
· Coussins de dossier remplis 100% de fibre creuse à la silicone.
· Entièrement démontable. 
· Pieds en bois laqué de couleur NATUREL. HATEUR 13 cm.
· OPTIONS DE TISSU: SKADA BEIG/SKADA PLATA.

96

104 189
210



MILAN
SOFÁ CAMA

´

OPCIÓN PATA METÁLICA
METALLIC LEG OPTION
OPTION PIED METÁLLIQUE



CARACTERÍSTICAS
· Armazón de madera de pino y tablero de partículas recubierto de espuma PUR de varias densidades. 
· Mecanismo interno metálico antioxidante pintado epoxi acabado con resina.
· Somier metálico de malla electrosoldada, unido con muelles al mecanismo y cinchas elásticas en la zona del asiento 
  para una correcta suspensión en ambas zonas.
· Almohadas totalmente desenfundables.
· Almohadas de asiento de espuma PUR 30 kg m3 suave recubiertas de fibra de poliéster termoligada. 
· Almohadas de respaldo relleno 100% de fibra hueca siliconada.
· Totalmente desmontable. 
· Patas de madera lacadas en colores: natural, roble, nogal y wengué.

CHARACTERISTICS
· Pine wood frame and particle board covered in PUR foam of various densities.
· Resin-finished epoxy metallic antioxidant mechanism.
· Metallic bed base made of electrowelded mesh, ensambled to the mechanism with metalsprings and elastic 
  straps under the seat for proper suspension in both areas.
· Fully removable pillow-cases.
· Seat cushions in soft PUR 30 kg m3 foam covered with thermo-bonded polyester fiber.
· Back cushions filled with 100% silicone hollow fiber.
· Easily dismantled.
· Lacquered wooden legs. Colour options: natural, oak, walnut, wenge.

CARACTÉRISTIQUES
· Armature en bois de pin et panneaux de particules recouverts de mousse PUR de différentes densités.
· Mécanisme interne antioxydant métallique peint en résine époxy.
· Sommier métallique en maille électrosoudée, attachée au mécanisme avec des ressorts métalliques des 
  sangles élastiques sous l’assise pour une bonne suspension dans les deux zones.
· Coussins entièrement déhoussables.
· Coussins d’assise en mousse souple PUR 30 kg m3 recouverts de fibre polyester thermocollée.
· Coussins de dossier remplis 100% de fibre creuse à la silicone.
· Entièrement démontable. 
· Pieds en bois laqué. Options couleurs: naturel, chêne, noyer, wengé.

96

104 209 189 169

149
210

MILAN´

SOFÁ 2 PL.

CAMA 160 X 200 CAMA 140 X 200 CAMA 120 X 200

155 82

CHAISELONGUECAMA ABIERTA

5 5.000Años
Years
ans APERTURAS / OPENING / OUVERTURES

CAMBIO / CHANGE / CHANGEMENT

TOPPER-MEMORY 140 x 200…4,20 P.

Rubi XL

Pisa visco

COLCHÓN 120 / MATTRESS / MATELAS…1,95 P.

COLCHÓN 120 / MATTRESS / MATELAS…1,95 P.

COLCHÓN 140 / MATTRESS / MATELAS…2,60 P.

COLCHÓN 140 / MATTRESS / MATELAS…2,60 P.

COLCHÓN 160 / MATTRESS / MATELAS…3,60 P.

COLCHÓN 160 / MATTRESS / MATELAS…3,60 P.

OPCIONES / OPTIONS / OPTIONS

S/1 S/M S/2
Tela Cliente

Fabric Customer
Tissu Client

Metros
Meters
Metres

MILÁN CAMA 160 x 200 46,51 P. 51,95 P. 57,94 P. 43,47 P. 10,15 m.

MILÁN CAMA 140 x 200 42,32 P. 42,27 P. 52,23 P. 49,56 P. 9,85 m.

MILÁN CAMA 120 x 200 41,05 P. 45,86 P. 50,66 P. 38,37 P. 9,40 m.

CHAISELONGUE 22,06 P. 25,29 P. 28,52 P. 19,31 P. 6,25 m.

SOFÁ 2 PL. 29,03 P. 32,42 P. 35,81 P. 26,14 P. 8,56 m.
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SOFÁ CAMA

servicio

express

Tapizado en LOLA CERULEO

Tapizado en LOLA PERLA



servicio

express

ADA

OPCIONES / OPTIONS / OPTIONS

COLCHÓN / MATTRESS / MATELAS…2,60 P.

COLCHÓN / MATTRESS / MATELAS…2,60 P.

CAMBIO / CHANGE / CHANGEMENT

TOPPER-MEMORY 140 x 200…4,20 P.

SOFÁ CAMA COLCHÓN 140 x 200
SOFA BED MATTRESS 140 x 200
CANAPÉ LIT MATELAS 140 x 200

29,69 P.

Rubi XL

Pisa visco

5 5.000Años
Years
ans APERTURAS / OPENING / OUVERTURES

CARACTERÍSTICAS
· Armazón de madera de pino y tablero de partículas recubierto de espuma PUR de varias densidades. 
· Mecanismo interno metálico antioxidante pintado epoxi acabado con resina.
· Somier metálico de malla electrosoldada, unido con muelles al mecanismo y cinchas elásticas en la zona 
  del asiento para una correcta suspensión en ambas zonas.
· Almohadas totalmente desenfundables.
· Almohadas de asiento de espuma PUR 30 kg m3 suave recubiertas de fibra de poliéster termoligada. 
· Almohadas de respaldo relleno 100% de fibra hueca siliconada.
· Totalmente desmontable. 
· Patas de madera lacada color negro “ALTURA 13 CM”. 
· OPCIONES DE TAPICERIA: LOLA CERULEO/LOLA PERLA.

CHARACTERISTICS
· Pine wood frame and particle board covered in PUR foam of various densities.
· Resin-finished epoxy metallic antioxidant mechanism.
· Metallic bed base made of electrowelded mesh, ensambled to the mechanism with metalsprings 
  and elastic straps under the seat for proper suspension in both areas.
· Fully removable pillow-cases.
· Seat cushions in soft PUR 30 kg m3 foam covered with thermo-bonded polyester fiber.
· Back cushions filled with 100% silicone hollow fiber.
· Easily dismantled.
· BLACK colour wooden legs. 13-cm HIGH.
· FABRIC OPTIONS:  LOLA CERULEO/LOLA PERLA.

CARACTÉRISTIQUES
· Armature en bois de pin et panneaux de particules recouverts de mousse PUR de différentes densités.
· Mécanisme interne antioxydant métallique peint en résine époxy.
· Sommier métallique en maille électrosoudée, attachée au mécanisme avec des ressorts métalliques des 
  sangles élastiques sous l’assise pour une bonne suspension dans les deux zones.
· Coussins entièrement déhoussables.
· Coussins d’assise en mousse souple PUR 30 kg m3 recouverts de fibre polyester thermocollée.
· Coussins de dossier remplis 100% de fibre creuse à la silicone.
· Entièrement démontable. 
· Pieds en bois laqué de couleur NOIR. HATEUR 13 cm.
· OPTIONS DE TISSU: LOLA CERULEO/LOLA PERLA.
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BLAS
SOFÁ CAMA



BLAS

CARACTERÍSTICAS
· Armazón de madera de pino y tablero de partículas recubierto de espuma PUR de varias densidades. 
· Mecanismo interno metálico antioxidante pintado epoxi acabado con resina.
· Somier metálico de malla electrosoldada, unido con muelles al mecanismo y cinchas elásticas en la zona 
  del asiento para una correcta suspensión en ambas zonas.
· Almohadas totalmente desenfundables.
· Almohadas de asiento de espuma PUR 30 kg m3 suave recubiertas de fibra de poliéster termoligada. 
· Almohadas de respaldo relleno 100% de fibra hueca siliconada.
· Totalmente desmontable. 
· Patas de madera lacadas en colores: natural, roble, nogal y wengué.

CHARACTERISTICS
· Pine wood frame and particle board covered in PUR foam of various densities.
· Resin-finished epoxy metallic antioxidant mechanism.
· Metallic bed base made of electrowelded mesh, ensambled to the mechanism with metalsprings 
  and elastic straps under the seat for proper suspension in both areas.
· Fully removable pillow-cases.
· Seat cushions in soft PUR 30 kg m3 foam covered with thermo-bonded polyester fiber.
· Back cushions filled with 100% silicone hollow fiber.
· Easily dismantled.
· Lacquered wooden legs. Colour options: natural, oak, walnut, wenge.

CARACTÉRISTIQUES
· Armature en bois de pin et panneaux de particules recouverts de mousse PUR de différentes densités.
· Mécanisme interne antioxydant métallique peint en résine époxy.
· Sommier métallique en maille électrosoudée, attachée au mécanisme avec des ressorts métalliques des 
  sangles élastiques sous l’assise pour une bonne suspension dans les deux zones.
· Coussins entièrement déhoussables.
· Coussins d’assise en mousse souple PUR 30 kg m3 recouverts de fibre polyester thermocollée.
· Coussins de dossier remplis 100% de fibre creuse à la silicone.
· Entièrement démontable. 
· Pieds en bois laqué. Options couleurs: naturel, chêne, noyer, wengé.

99

107 221

99

107 201

99

107 181

99

107 161 210

SOFÁ 2 PL.

CAMA 160 X 200 CAMA 140 X 200 CAMA 120 X 200

5 5.000Años
Years
ans APERTURAS / OPENING / OUVERTURES

CAMBIO / CHANGE / CHANGEMENT

TOPPER-MEMORY 140 x 200…4,20 P.

Rubi XL

Pisa visco

COLCHÓN 120 / MATTRESS / MATELAS…1,95 P.

COLCHÓN 120 / MATTRESS / MATELAS…1,95 P.

COLCHÓN 140 / MATTRESS / MATELAS…2,60 P.

COLCHÓN 140 / MATTRESS / MATELAS…2,60 P.

COLCHÓN 160 / MATTRESS / MATELAS…3,60 P.

COLCHÓN 160 / MATTRESS / MATELAS…3,60 P.

OPCIONES / OPTIONS / OPTIONS

155 82

CHAISELONGUECAMA ABIERTA

S/1 S/M S/2
Tela Cliente

Fabric Customer
Tissu Client

Metros
Meters
Metres

BLAS CAMA 160 x 200 46,69 P. 51,94 P. 57,19 P. 43,59 P. 10,50 m.

BLAS CAMA 140 x 200 42,49 P. 47,27 P. 52,04 P. 39,67 P. 10,00 m.

BLAS CAMA 120 x 200 41,22 P. 45,85 P. 50,48 P. 38,48 P. 9,00 m.

CHAISELONGUE 22,06 P. 25,29 P. 28,52 P. 19,31 P. 6,15 m.

SOFÁ 2 PL. 31,02 P. 34,50 P. 37,99 P. 28,96 P. 8,00 m.
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Tapizado en MACAO ELEPHANT

Tapizado en MACAO ELEPHANTTapizado en MACAO PLATA

servicio

express



servicio

express

ZURIA

CARACTERÍSTICAS
· Armazón de madera de pino, tuvo metalico y tablero de partículas, recubierto de espuma PUR de varias densidades. 
· Mecanismo interno metálico antioxidante pintado epoxi acabado con resina.
· Somier metálico de malla electrosoldada, unido con muelles al mecanismo y cinchas elásticas en la zona del asiento 
  para una correcta suspensión en ambas zonas. 
· Almohadas totalmente desenfundables.
· Almohadas de asiento de espuma PUR 30 kg m3 suave recubiertas de fibra de poliéster termoligada. 
· Almohadas de respaldo de espuma pur 20 kgr m3 suave recubiertas de fibra hueca siliconada, reclinables multiposicion.
· Totalmente desmontable. 
· OPCIONES DE TAPICERIA: MACAO PLATA/MACAO ELEPHANT.

CHARACTERISTICS
· Pine wood frame and particle board covered in PUR foam of various densities.
· Resin-finished epoxy metallic antioxidant mechanism.
· Metallic bed base made of electrowelded mesh, ensambled to the mechanism with metalsprings and elastic straps 
  under the seat for proper suspension in both areas.
· Fully removable pillow-cases.
· Seat cushions in soft PUR 30 kg m3 foam covered with thermo-bonded polyester fiber.
· Back cushions filled with PUR soft 20 kg/m³ foam covered with silicone hollow fiber. Multi-position, reclining headrests.
· Easily dismantled.
· FABRIC OPTIONS:  MACAO PLATA/MACAO ELEPHANT.

CARACTÉRISTIQUES
· Armature en bois de pin et panneaux de particules recouverts de mousse PUR de différentes densités.
· Mécanisme interne antioxydant métallique peint en résine époxy.
· Sommier métallique en maille électrosoudée, attachée au mécanisme avec des ressorts métalliques des sangles 
  élastiques sous l’assise pour une bonne suspension dans les deux zones.
· Coussins entièrement déhoussables.
· Coussins d’assise en mousse souple PUR 30 kg m3 recouverts de fibre polyester thermocollée.
· Coussins de dossier en mousse souple PUR 20 kg/m³ recouverts de fibre creuse à la silicone. Apuie-tête 
  inclinable multiposition.
· Entièrement démontable. 
· OPTIONS DE TISSU: MACAO PLATA/MACAO ELEPHANT.

210

Tapizado en MACAO PLATA

Tapizado en MACAO ELEPHANT

112

102 187

MACAO ELEPHANT

MACAO PLATA

SOFÁ CAMA COLCHÓN 140 x 200
SOFA BED MATTRESS 140 x 200
CANAPÉ LIT MATELAS 140 x 200

31,98 P.
5 5.000Años

Years
ans APERTURAS / OPENING / OUVERTURES

OPCIONES / OPTIONS / OPTIONS

COLCHÓN / MATTRESS / MATELAS…2,60 P.

COLCHÓN / MATTRESS / MATELAS…2,60 P.

CAMBIO / CHANGE / CHANGEMENT

DESPLAZAMIENTO / CASTERS / ROULETTES…2,71 P.

TOPPER-MEMORY 140 x 200…4,20 P.

Rubi XL

Pisa visco



…la naturaleza
fuente de inspiración

nature source of inspiration
la nature source d’inspiration

 La naturaleza, es el sistema vivo por excelencia. Gestiona, se sirve y recicla sus recursos de forma eficiente y 
continua. Todo en ella está calculado. Todo pasa por algo y todo se aprovecha. Con casi 4.000 millones de años 
de experiencia, la vida y los organismos del planeta son un excelente modelo a imitar en todos los aspectos de 
nuestra vida; En otras palabras, la naturaleza nos lleva millones de años de ventaja.
  Los humanos hemos aprendido observando y sirviéndonos de la naturaleza, de modo que cuando vemos que 
algo funciona de forma eficiente en la naturaleza tendemos a copiarlo. Para aquellos de nosotros más perspicaces, 
sensibles y respetuosos, la naturaleza siempre  ha sido un referente y la principal fuente de inspiración que ha 
posibilitado el avance de la humanidad y ello también a lo largo de la historia.

 Nature is the living system par excellence. It manages, uses and recycles its resources efficiently and continuously. 
Everything in it is calculated. Everything happens for a reason, and everything is cleverly used. With almost 4000 
million years of experience, life and organisms on our planet are an excellent role model in all aspects of our lives; in 
other words, nature is millions of years ahead of us. 
 Humans have learned by observing and using nature, so when we see that something works efficiently in nature 
we tend to copy it. For those of us who are more perceptive, sensitive and respectful, nature has always been a 
reference and the main source of inspiration, which has enabled the advance of humanity now and throughout history.

 La nature est le système vivant par excellence. Elle gère, utilise et recycle ses ressources de manière efficace 
et continue. Tout en elle est calculé. Tout arrive pour une raison, et tout est profitable. Avec près de 4000 millions 
d’années d’expérience, la vie et les organismes sur la planète sont un excellent modèle à imiter dans tous les aspects 
de nos vie; En d’autres termes, la nature a des millions d’années d’avance sur nous. 
 Les humains ont appris en observant et en utilisant la nature, alors quand nous voyons que quelque chose 
fonctionne efficacement dans la nature, nous avons tendance à le copier. Pour ceux d’entre nous qui sommes plus 
perspicaces, sensibles et respectueux, la nature a toujours été une référence et la principale source d’inspiration qui 
a rendu possible l’avancement de l’humanité et cela aussi à travers l’histoire.



Norma de requisitos Observaciones

INSPECCIÓN PREVIA APLICA

UNE-EN 13759-2012, 5.1 APLICA

UNE-EN 13759-2012, 5.2 APLICA

Procedimientos que define la norma de aplicación

Laboratorio del Mueble Acabado 3278/20/07/11

Nombre del apartado / ensayo

Descripción de la muestra. Inspección previa

ÍNDICE

Análisis del funcionamiento

Ensayo de durabilidad

++,+ 2 de 8

In
fo

rm
e 

en
sa

yo

Nº de informe:

495 1605 860

305 510 1400

- - -

- - -

- - 2

(**) Información suministrada por el cliente

15º max 25º

3278/20/07/11

3278/20/07/11

REFERENCIA 
CETEM

REFERENCIA CLIENTE

30/07/2020 13:00

CONVERTIBLE ZOOM 
140(**)

Ancho reposabrazos

Fecha finalización

DIMENSIONES PRINCIPALES (mm)

DESCRIPCIÓN DE LA 
MUESTRA

Mecanismo articulado convertible en sofá -cama, con estructura 
independiente con cuatro patas.

COMPONENTES Y 
MATERIALES

Mecanismo, realizado en tubo y chapa metálica.

ACCESORIOS Colchón 140x190 cm

Fecha de inicio 30/07/2020 12:00

Observaciones

RESULTADO

Laboratorio del Mueble Acabado

Distancia entre patas traseras

Nº de plazas del asiento

Altura del asiento

Distancia entre centros brazos

SIN DEFECTOS

DEFECTOS 
OBSERVADOS 
ANTES DE LA 
REALIZACIÓN DE 
ENSAYOS

Muestra suministrada por el cliente.
La muestra se recibe en perfectas condiciones, embalada.
No se observa ningún defecto.

Profundidad total

Altura respaldo desde suelo

Temperatura min

Descripción de la muestraINSPECCIÓN PREVIA

Distancia entre patas laterales

Profundidad del asiento Anchura del asiento

Altura respaldo desde asiento

Altura reposabrazos

Altura total Ancho total

Distancia entre patas delanteras

Cronómetro (IPR-CRO101)

ÚTILES, EQUIPOS Y/O MÁQUINAS UTILIZADAS
Flexómetro - Cinta Métrica 5M (IPR-FLX101)
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Nº de informe:Laboratorio del Mueble Acabado

Descripción de la muestra. FotografíasINSPECCIÓN PREVIA

3278/20/07/11
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Nº de informe: 3278/20/07/11

Fecha de inicio

MANUAL
NO

Acciones necesarias para realizar las etapas de funcionamiento. Fuerza (N)
Etapa1:

Etapa 2:

Etapa 3:

Etapa 4:

RESULTADO

101,3

28,2

Tiempo total empleado en realizar la(s) maniobra(s) (segundos)

Tiempo (s)

-Cierre del mecanismo:
Etapa 3: Desde la posición de abierto total [C] se pasa a la posición de abierto intermedia [B].
Etapa 4: Desde la posición de abierto intermedia [B] se pasa a la posición de cerrado [A].

75,2

32,3

0:00:12

Estando el usuario de pie delante del sofa cama, estando el sofa cama 
en la posicion de cerrado [A],  se tira de la barra superior del respaldo 
para comenzar con el proceso de apertura del mecanismo, llevandolo 
hasta una posicion de abierto intermedia [B]

Paso 2: Desde la posicion de abierto intermedia [B], se tira desde el 
asidero de sujección del colchon situado en el borde delantero de la 
cama, y se deja caer con suavidad hasta llevarlo a la posicion de 
abierto total [C]

REALIZADO

Modo de funcionamiento

Etapas de funcionamiento

El usuario debe abrir y cerrar el mecanismo estando de pie y situado frente a él

-Apertura del mecanismo:
Etapa 1: Desde la posición de cerrado [A] a la posición de abierto intermedia [B].
Etapa2: Desde la posición de abierto intermedia [B] a la posición de abierto total [C].

Paso 3: Desde la posicion de abierto total [C], se tira desde el asidero 
de sujección del colchon situado en el borde delantero de la cama, 
para llevarlo a la posicion de abierto intermedia [B].

Paso 4: Desde la posicion de abierto intermedia [B], se empuja desde 
la barra del borde delantero de la cama para iniciar el movimiento, y 
se sigue empujando desde el respaldo para llevarlo hasta la posicion 
de cerrado. [A].

0:00:02

0:00:04

0:00:04

0:00:02

ÚTILES, EQUIPOS Y/O MÁQUINAS UTILIZADAS
Dinamómetro 100N (IPR-DIN103)

Cronómetro (IPR-CRO101)

Laboratorio del Mueble Acabado

UNE-EN 13759-2012, 5.1 Análisis del funcionamiento

31/07/2020 10:00 Fecha finalización 31/07/2020 12:00

Durante el funcionamiento, ¿el asiento debe de estar ocupado por el usuario?
El modo de funcionamiento del mecanismo articulado es
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Nº de informe: 3278/20/07/11

Posición cerrado [A]

Posición abierto intermedia [B]

Posición abierto total [C]

Observaciones min 15º max 25º

Temperatura durante el ensayo: 26,3ºC

Laboratorio del Mueble Acabado

UNE-EN 13759, 5.1 Análisis del funcionamiento. Fotografías.

Temperatura
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Nº de informe:

Fecha de inicio

Peso del maniquí (kg) No aplica El mecanismo se ensaya sin el maniquí de ensayo

Distribución Teórica Tolerancia (±) Aplicada
Cabeza (Kg) - - - -
Tronco  (Kg) - - - -

Parte superior pierna  (Kg) - - - -
Parte inferior pierna  (Kg) - - - -

Tiempo de maniobra (s) 0:00:12 Para realizar una maniobra completa
Tiempo de pausa (s) 0:00:14 Total entre los pasos de maniobra

Tiempo total de maniobra (s) 0:00:26

No aplica

(min) (ciclos) (min) (ciclos) (min) (ciclos)
Tiempo funcionamiento - - - - - -

Tiempo enfriamiento - - - - - -

Nº de ciclos total 5.475

El número de ciclos equivale a 15 1 ciclos/día
El número de ciclos equivale a 5 3 ciclos/día
El número de ciclos equivale a 3 6 ciclos/día

RESULTADO

Observaciones min 15º max 25º

Temperatura maxima durante el ensayo: 28,9ºC

06/08/2020 8:30

Termohigrómetro Testo (IPR-THD102)

años, estableciendo un uso general de
años, estableciendo un uso severo de

Realizado

03/08/2020 13:30 Fecha finalización

-

Temperatura

Laboratorio del Mueble Acabado

SIN DEFECTOS

UNE-EN 13759-2012, 5.2 Ensayo de durabilidad

ÚTILES, EQUIPOS Y/O MÁQUINAS UTILIZADAS
Maniquí de ensayo (IPR-MAN001)

Robot ABB (IPR-RAB001)

3278/20/07/11

Los ensayos se realizan de la forma más parecida al modo de funcionamiento descrito en el apartado anterior, 
y tan despacio como sea necesario para no provocar ningún calentamiento cinético.

Fabricante motor UNE-EN 13759-2012
CICLO DE MANIOBRA
(para sistemas eléctricos)

años, estableciendo un uso cuidadoso de

Para la realización del ensayo se utiliza un robot antropomórfico que incorpora un útil de sujeción con el que 
se aplican las fuerzas necesarias para llevar a cabo el ciclo de maniobra.
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Nº de informe:

Norma de requisitos Resultados

INSPECCIÓN PREVIA SIN DEFECTOS
UNE-EN 13759-2012, 5.1 REALIZADO
UNE-EN 13759-2012, 5.2 SIN DEFECTOS

Ensayo de durabilidad 5.475 ciclos

El número de ciclos equivale a 15 1 ciclos/día
El número de ciclos equivale a 5 3 ciclos/día
El número de ciclos equivale a 3 6 ciclos/día

3278/20/07/11

Tabla de resultados

Nombre del apartado / ensayo

Laboratorio del Mueble Acabado

RESULTADOS

Descripción de la muestra. Inspección previa
Análisis del funcionamiento

Tras el resultado de las pruebas realizadas no se han observado desperfectos estructurales ni 
deformaciones en la estructura o sus elementos o componentes. La muestra ensayada CUMPLE 
con el número de ciclos acordados previamente con el cliente, realizados bajo los métodos de 
ensayo correspondientes a la norma de aplicación UNE-EN 13759:2012, que determina la 
durabilidad de los mecanismos de reclinado, tanto manuales como automáticos, de asientos y 
sofás-camas.

CONCLUSIONES

Ensayo de durabilidad

años, estableciendo un uso cuidadoso de

años, estableciendo un uso general de
años, estableciendo un uso severo de
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In
fo

rm
e 

en
sa

yo

3278/20/07/11

(*) Información suministrada por el cliente

CONVERTIBLE ZOOM 140

SOLICITANTE (*) CHASIS METALICOS. S.L.

NORMATIVA SOLICITADA UNE-EN 13759:2012 - MOBILIARIO. MECANISMOS DE 
FUNCIONAMIENTO PARA ASIENTOS Y SOFÁS CAMA. MÉTODO 
DE ENSAYO

NIVEL

FECHA DE EMISIÓN DEL INFORME

FECHA DE RECEPCIÓN DE LA MUESTRA

-

30/07/2020

07/08/2020

José Antonio Ibáñez Palao Antonio Daniel Pérez Sandroni

Tecn. Área Ensayos de Mueble Acabado

INFORME DE ENSAYO

B30324677
PRODUCTO (*)

Laboratorio del Mueble Acabado

CLIENTE (*) CHASIS METALICOS. S.L.

DIRECCIÓN (*)

Nº de informe:

30510 YECLA (MURCIA)

CRTA. JUMILLA KM 2

Este documento está firmado electrónicamente mediante certificado digital legal

Resp. Área de Ensayos de Mueble Acabado
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SUINTA S.L.

POLÍGONO INDUSTRIAL “LAS TERESAS”
30510 YECLA (MURCIA)
B30230163

MECANISMO SOFÁ CAMA

5Años
Years
ans

5.000
APERTURAS / OPENING / OUVERTURES

Certificado SUINTA 5.000



MATERA / MARINO / MARIOMATERA / MARINO / MARIO

CARACTERÍSTICAS
· Armazón de madera de pino y tablero de partículas recubierto de espuma PUR de varias densidades. 
· Mecanismo interno metálico antioxidante pintado epoxi acabado con resina.
· Somier metálico de malla electrosoldada, unido con muelles al mecanismo y cinchas elásticas en la zona 
  del asiento para una correcta suspensión en ambas zonas.
· Almohadas totalmente desenfundables.
· Almohadas de asiento de espuma PUR 30 kg m3 suave recubiertas de fibra de poliéster termoligada. 
· Almohadas de respaldo relleno 100% de fibra hueca siliconada.
· Totalmente desmontable. 
· Patas de madera lacada color natural/roble/wenge.

CHARACTERISTICS
· Pine wood frame and particle board covered in PUR foam of various densities.
· Resin-finished epoxy metallic antioxidant mechanism.
· Metallic bed base made of electrowelded mesh, ensambled to the mechanism with metalsprings and 
  elastic straps under the seat for proper suspension in both areas.
· Fully removable pillow-cases.
· Seat cushions in soft PUR 30 kg m3 foam covered with thermo-bonded polyester fiber.
· Back cushions filled with 100% silicone hollow fiber.
· Easily dismantled.
· Natural/ Oak/ Wenge colour wooden legs.

CARACTÉRISTIQUES
· Armature en bois de pin et panneaux de particules recouverts de mousse PUR de différentes densités.
· Mécanisme interne antioxydant métallique peint en résine époxy.
· Sommier métallique en maille électrosoudée, attachée au mécanisme avec des ressorts métalliques des 
  sangles élastiques sous l’assise pour une bonne suspension dans les deux zones.
· Coussins entièrement déhoussables.
· Coussins d’assise en mousse souple PUR 30 kg m3 recouverts de fibre polyester thermocollée.
· Coussins de dossier remplis 100% de fibre creuse à la silicone.
· Entièrement démontable.
· Pieds en bois laqué de couleur Naturel / Cêne /Wenge.

MATERA
SOFÁ CAMA

MARINO
SOFÁ CAMA

MARIO
SOFÁ CAMA

3 BRAZOS DIFERENTES

BRAZO DE 18

BRAZO DE 12

BRAZO DE 5

CAMA 140

203

CAMA 120

183

CAMA 100

163

SOFÁ 2 PL. FIJO

163

CAMA 80

143

CAMA 160 

223

102
96

CAMA 140

183

CAMA 120

163

CAMA 100

143

SOFÁ 2 PL. FIJO

143

CAMA 80

123

CAMA 160 

203

102
96

CAMA 140

173

CAMA 120

150

CAMA 100

133

SOFÁ 2 PL. FIJO

133

CAMA 80

113

CAMA 160 

193

102
96

5 5.000Años
Years
ans APERTURAS / OPENING / OUVERTURES

OPCIONES / OPTIONS / OPTIONS

CAMBIO / CHANGE / CHANGEMENT

DESPLAZAMIENTO / CASTERS / ROULETTES…2,71 P.

TOPPER-MEMORY 140 x 200…4,20 P.

Rubi XL

Pisa visco

COLCHÓN 120 / MATTRESS / MATELAS…1,95 P.

COLCHÓN 80 / MATTRESS / MATELAS…1,95 P.

COLCHÓN 120 / MATTRESS / MATELAS…1,95 P.

COLCHÓN 80 / MATTRESS / MATELAS…1,95 P.

COLCHÓN 140 / MATTRESS / MATELAS…2,60 P.

COLCHÓN 100 / MATTRESS / MATELAS…2,60 P.

COLCHÓN 140 / MATTRESS / MATELAS…2,60 P.

COLCHÓN 100 / MATTRESS / MATELAS…2,60 P.

COLCHÓN 160 / MATTRESS / MATELAS…3,60 P.

COLCHÓN 160 / MATTRESS / MATELAS…3,60 P.

BRAZO
DE 5

BRAZO
DE 12

BRAZO
DE 18

CHAISELONGUE CAMA ABIERTA

155

83 SIN BRAZO

210

S/1 S/M S/2
Tela Cliente

Fabric Customer
Tissu Client

Metros
Meters
Metres

CAMA 160 x 200 41,91 P. 47,75 P. 53,58 P. 38,67 P. 11,20 m.

CAMA 140 x 200 38,14 P. 43,35 P. 48,76 P. 35,19 P. 10,50 m.

CAMA 120 x 200 37,00 P. 42,15 P. 47,30 P. 34,13 P. 9,80 m.

CAMA 100 x 200 36,63 P. 41,73 P. 46,83 P. 33,79 P. 9,20 m.

CAMA 80 x 200 36,26 P. 41,31 P. 46,36 P. 33,45 P. 8,50 m.

CHAISELONGUE 22,06 P. 25,29 P. 28,52 P. 19,31 P. 6,25 m.

SOFÁ 2 PL. FIJO 27,84 P. 31,72 P. 35,59 P. 25,69 P. 8,00 m.



MATERA
SOFA CAMA

MARINO
SOFA CAMA MARIO

SOFA CAMA



DOVER
SOFÁ CAMA



· Pie metálico colores: negro y cromo...
· Metal base colours: Black and chrome.
· Pied en métal couleurs: Noir and chrome.

DOVER

CARACTERÍSTICAS
· Estructura: madera de pino, tablero de partículas y espuma PUR.
· Asiento: espuma PUR de 30 kg./m3 suave y copos de espuma viscoelástica con fibra de poliéster hueca
  siliconada. Desenfundable.
· Respaldo: fibra hueca siliconada. Desenfundable.

OPCIONES / OPTIONS / OPTIONS
· Patas de madera colores: wengué, roble, natural y nogal.
  Wooden legs colours: wengue, oak, natural and walnut.
  Pieds en bois couleurs: wenge, cendre naturel ou noyer.

· Tablero para pouff mesa colores: wengué, roble, natural y nogal.
  Tabletop for pouff table colours: wengue, oak, natural and walnut.
  Plateau de table pour pouf table couleurs: wenge, cendre naturel ou noyer.
 

CHARACTERISTICS
· Structure: Solid pinewood, particleboard and polyurethane foam.
· Seat: 30 kg./m3 density, soft polyurethane foam and flakes of visco-elastic foam and hollow polyester 
  siliconed fibre. Removable cases.
· Backrest: Hollow polyester siliconed fibre. Removable cases.

CARACTÉRISTIQUES
· Structure: Bois de pin et panneaux de particules et mousse de polyuréthane.
· Assise: mousse PUR 30 kg./m3 doux et fibre de copos de mousse viscoélastique avec fibre de polyester
  creuse siliconée. Déhoussable.
· Dossier: Fibre moelleuse siliconée. Déhoussable.

90

107
237 217

160

CHAISELONGUE  MÓDULO CON BRAZO

CAMA DE 160 CAMA DE 140 CAMA ABIERTA

127

POUFF MESA

5 5.000Años
Years
ans APERTURAS / OPENING / OUVERTURES

CAMBIO / CHANGE / CHANGEMENT

TOPPER-MEMORY 140 x 200…4,20 P.

Rubi XL

Pisa visco

COLCHÓN 140 / MATTRESS / MATELAS…2,60 P.

COLCHÓN 140 / MATTRESS / MATELAS…2,60 P.

COLCHÓN 160 / MATTRESS / MATELAS…3,60 P.

COLCHÓN 160 / MATTRESS / MATELAS…3,60 P.

OPCIONES / OPTIONS / OPTIONS

MECANISMO CON LAMAS DE MADERA DE HAYA…4,20 P.
WOODEN SLATS BED BASE
SOMMIER À LATTES

214

OPCIÓN PATA MADERA
WOODEN LEG OPTION
OPTION PIED EN BOIS

46

98 98

56

100 100

S/1 S/M S/2
Tela Cliente

Fabric Customer
Tissu Client

Metros
Meters
Metres

DOVER CAMA 160 x 200 55,93 P. 59,58 P. 64,02 P. 52,48 P. 10,76 m.

DOVER CAMA 140 x 200 48,99 P. 54,22 P. 59,45 P. 43,77 P. 10,00 m.

MÓDULO C/BR. CAMA 160 53,24 P. 57,50 P. 61,60 P. 49,67 P. 10,50 m.

MÓDULO C/BR. CAMA 140 47,50 P. 51,22 P. 54,93 P. 44,20 P. 9,75 m.

CHAISELONGUE 26,33 P. 27,44 P. 28,54 P. 25,40 P. 6,00 m.

POUFF 20,18 P. 23,35 P. 26,51 P. 17,48 P. 3,60 m.

MESA 15,42 P. 16,53 P. 17,63 P. 14,75 P. 3,50 m.

107 190 / 210

90



CALIMA
SOFÁ CAMA



CALIMA

CARACTERÍSTICAS
· Estructura: madera de pino, tablero de partículas y espuma PUR.
· Asiento: espuma PUR de 30 kg./m3 suave y copos de espuma viscoelástica con fibra de poliéster hueca
  siliconada. Desenfundable.
· Respaldo: fibra hueca siliconada. Desenfundable.

CHARACTERISTICS
· Structure: Solid pinewood, particleboard and polyurethane foam.
· Seat: 30 kg./m3 density, soft polyurethane foam and flakes of visco-elastic foam and hollow polyester 
  siliconed fibre. Removable cases.
· Backrest: Hollow polyester siliconed fibre. Removable cases.

CARACTÉRISTIQUES
· Structure: Bois de pin et panneaux de particules et mousse de polyuréthane.
· Assise: mousse PUR 30 kg./m3 doux et fibre de copos de mousse viscoélastique avec fibre de polyester
  creuse siliconée. Déhoussable.
· Dossier: Fibre moelleuse siliconée. Déhoussable.

90

107 237 217 197

CAMA DE 160 CAMA DE 140 CAMA DE 120 CAMA ABIERTA

5 5.000Años
Years
ans APERTURAS / OPENING / OUVERTURES

CAMBIO / CHANGE / CHANGEMENT

TOPPER-MEMORY 140 x 200…4,20 P.

Rubi XL

Pisa visco

COLCHÓN 120 / MATTRESS / MATELAS…1,95 P.

COLCHÓN 120 / MATTRESS / MATELAS…1,95 P.

COLCHÓN 140 / MATTRESS / MATELAS…2,60 P.

COLCHÓN 140 / MATTRESS / MATELAS…2,60 P.

COLCHÓN 160 / MATTRESS / MATELAS…3,60 P.

COLCHÓN 160 / MATTRESS / MATELAS…3,60 P.

OPCIONES / OPTIONS / OPTIONS

MECANISMO CON LAMAS DE MADERA DE HAYA…4,20 P.
WOODEN SLATS BED BASE
SOMMIER À LATTES

214

S/1 S/M S/2
Tela Cliente

Fabric Customer
Tissu Client

Metros
Meters
Metres

CALIMA CAMA 160 x 200 55,93 P. 59,58 P. 64,02 P. 52,48 P. 11,20 m.

CALIMA CAMA 140 x 200 48,99 P. 54,22 P. 59,45 P. 43,77 P. 10,35 m.

CALIMA CAMA 120 x 200 48,90 P. 52,59 P. 55,96 P. 45,89 P. 9,90 m.

OPCIONES / OPTIONS / OPTIONS
· Patas de madera colores: wengué, roble, natural y nogal.
  Wooden legs colours: wengue, oak, natural and walnut.
  Pieds en bois couleurs: wenge, cendre naturel ou noyer.



ROLLY
SOFÁ CAMA



ROLLY

CARACTERÍSTICAS
· Estructura: madera de pino, tablero de partículas y espuma PUR.
· Asiento: espuma PUR de 30 kg./m3 suave y fibra de poliester termoligada. Desenfundable.
· Respaldo: Espuma PUR de 20 kg./m3 super suave, recubierta de fibra de poliéster termoligada.
  Desenfundable.

CHARACTERISTICS
· Structure: Solid pinewood, particleboard and polyurethane foam.
· Seat: 30 kg./m3 density, soft polyurethane foam and thermobound polyester fiber. Removable cases.
· Backrest: 20 kg. /m3 density extra soft polyurethane foam, covered with thermo-binded polyester fibre.
  Removable cases.

CARACTÉRISTIQUES
· Structure: Bois de pin et panneaux de particules et mousse de polyuréthane.
· Assise: mousse PUR 30 kg./m3 doux et fibre de polyester thermoliée. Déhoussable.
· Dossier: Mousse PUR 20 kg./m3 super doux, révetû de fibre de polyester thermolieé. Déhoussable.

179 159

CAMA DE 140 CAMA DE 120 CAMA ABIERTA

5 5.000Años
Years
ans APERTURAS / OPENING / OUVERTURES

CAMBIO / CHANGE / CHANGEMENT

TOPPER-MEMORY 140 x 200…4,20 P.

+5,50 P.

Rubi XL

Pisa visco

COLCHÓN 120 / MATTRESS / MATELAS…1,95 P.

COLCHÓN 120 / MATTRESS / MATELAS…1,95 P.

COLCHÓN 140 / MATTRESS / MATELAS…2,60 P.

COLCHÓN 140 / MATTRESS / MATELAS…2,60 P.

COLCHÓN 160 / MATTRESS / MATELAS…3,60 P.

COLCHÓN 160 / MATTRESS / MATELAS…3,60 P.

OPCIONES / OPTIONS / OPTIONS

MECANISMO CON LAMAS DE MADERA DE HAYA…4,20 P.
WOODEN SLATS BED BASE
SOMMIER À LATTES

OPCIONES / OPTIONS / OPTIONS
· Patas de madera colores: wengué, roble, natural y nogal.
  Wooden legs colours: wengue, oak, natural and walnut.
  Pieds en bois couleurs: wenge, cendre naturel ou noyer.

· Pie metálico colores: negro y cromo...
· Metal base colours: Black and chrome.
· Pied en métal couleurs: Noir and chrome.

214

96

105 199

CAMA DE 160

139

S/1 S/M S/2
Tela Cliente

Fabric Customer
Tissu Client

Metros
Meters
Metres

ROLLY CAMA 160 x 200 53,03 P. 58,43 P. 63,84 P. 47,67 P. 10,25 m.

ROLLY CAMA 140 x 200 48,26 P. 53,18 P. 58,09 P. 43,38 P. 9,50 m.

ROLLY CAMA 120 x 200 46,81 P. 51,58 P. 56,35 P. 42,08 P. 8,75 m.

SOFÁ 2 PL. FIJO 35,23 P. 38,22 P. 42,41 P. 31,67 P. 8,50 m.

SOFÁ 2 PL. FIJO



PROST
SOFÁ CAMA



PROST

CARACTERÍSTICAS
· Estructura: madera de pino, tablero de partículas y espuma PUR.
· Asiento: espuma PUR de 30 kg./m3 suave y fibra de poliester termoligada. Desenfundable.
· Respaldo: Espuma PUR de 20 kg./m3 super suave, recubierta de fibra de poliéster termoligada.
  Desenfundable.
· Patas de madera lacadas en colores: natural, roble, nogal y wengué.

CHARACTERISTICS
· Structure: Solid pinewood, particleboard and polyurethane foam.
· Seat: 30 kg./m3 density, soft polyurethane foam and thermobound polyester fiber. Removable cases.
· Backrest: 20 kg. /m3 density extra soft polyurethane foam, covered with thermo-binded polyester fibre.
  Removable cases.
· Lacquered wooden legs. Colour options: natural, oak, walnut, wenge.

CARACTÉRISTIQUES
· Structure: Bois de pin et panneaux de particules et mousse de polyuréthane.
· Assise: mousse PUR 30 kg./m3 doux et fibre de polyester thermoliée. Déhoussable.
· Dossier: Mousse PUR 20 kg./m3 super doux, révetû de fibre de polyester thermolieé. Déhoussable.
· Pieds en bois laqué. Options couleurs: naturel, chêne, noyer, wengé.

105
211 191 171 151

151

131

CAMA DE 160 CAMA DE 140 CAMA DE 120 CAMA DE 100

SOFÁ 2 PL. FIJO

CAMA DE 80

5 5.000Años
Years
ans APERTURAS / OPENING / OUVERTURES

CAMBIO / CHANGE / CHANGEMENT

DESPLAZAMIENTO / CASTERS / ROULETTES…2,71 P.

TOPPER-MEMORY 140 x 200…4,20 P.

Rubi XL

Pisa visco

COLCHÓN 120 / MATTRESS / MATELAS…1,95 P.

COLCHÓN 80 / MATTRESS / MATELAS…1,95 P.

COLCHÓN 120 / MATTRESS / MATELAS…1,95 P.

COLCHÓN 80 / MATTRESS / MATELAS…1,95 P.

COLCHÓN 140 / MATTRESS / MATELAS…2,60 P.

COLCHÓN 100 / MATTRESS / MATELAS…2,60 P.

COLCHÓN 140 / MATTRESS / MATELAS…2,60 P.

COLCHÓN 100 / MATTRESS / MATELAS…2,60 P.

COLCHÓN 160 / MATTRESS / MATELAS…3,60 P.

COLCHÓN 160 / MATTRESS / MATELAS…3,60 P.

160

CHAISELONGUE  CAMA ABIERTA

82

OPCIONES / OPTIONS / OPTIONS

MECANISMO CON LAMAS DE MADERA DE HAYA…4,20 P.
WOODEN SLATS BED BASE
SOMMIER À LATTES

100

80

214

S/1 S/M S/2
Tela Cliente

Fabric Customer
Tissu Client

Metros
Meters
Metres

PROST CAMA 160 x 200 53,54 P. 57,75 P. 60,95 P. 50,38 P. 10,25 m.

PROST CAMA 140 x 200 47,76 P. 52,56 P. 57,35 P. 44,94 P. 9,25 m.

PROST CAMA 120 x 200 46,82 P. 50,98 P. 53,28 P. 44,06 P. 8,60 m.

PROST CAMA 100 x 200 46,35 P. 49,55 P. 52,75 P. 43,62 P. 8,00 m.

PROST CAMA 80 x 200 45,89 P. 49,10 P. 52,22 P. 43,18 P. 7,25 m.

CHAISELONGUE 27,02 P. 29,20 P. 31,37 P. 25,17 P. 6,25 m.

SOFÁ 2 PL. FIJO 34,86 P. 38,37 P. 41,87 P. 32,81 P. 7,50 m.



VANA
SOFÁ CAMA



VANA

CARACTERÍSTICAS
· Estructura: madera de pino, tablero de partículas y espuma PUR.
· Asiento: espuma PUR de 30 kg./m3 suave y fibra de poliester termoligada. Desenfundable.
· Respaldo: Espuma PUR de 20 kg./m3 super suave, recubierta de fibra de poliéster termoligada.
  Desenfundable.
· Patas de madera lacadas en colores: natural, roble, nogal y wengué.

CHARACTERISTICS
· Structure: Solid pinewood, particleboard and polyurethane foam.
· Seat: 30 kg./m3 density, soft polyurethane foam and thermobound polyester fiber. Removable cases.
· Backrest: 20 kg. /m3 density extra soft polyurethane foam, covered with thermo-binded polyester fibre.
  Removable cases.
· Lacquered wooden legs. Colour options: natural, oak, walnut, wenge.

CARACTÉRISTIQUES
· Structure: Bois de pin et panneaux de particules et mousse de polyuréthane.
· Assise: mousse PUR 30 kg./m3 doux et fibre de polyester thermoliée. Déhoussable.
· Dossier: Mousse PUR 20 kg./m3 super doux, révetû de fibre de polyester thermolieé. Déhoussable.
· Pieds en bois laqué. Options couleurs: naturel, chêne, noyer, wengé.
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211 191 171

CAMA DE 160 CAMA DE 140 CAMA DE 140 CAMA ABIERTA

5 5.000Años
Years
ans APERTURAS / OPENING / OUVERTURES

CAMBIO / CHANGE / CHANGEMENT

TOPPER-MEMORY 140 x 200…4,20 P.

Rubi XL

Pisa visco

COLCHÓN 120 / MATTRESS / MATELAS…1,95 P.

COLCHÓN 120 / MATTRESS / MATELAS…1,95 P.

COLCHÓN 140 / MATTRESS / MATELAS…2,60 P.

COLCHÓN 140 / MATTRESS / MATELAS…2,60 P.

COLCHÓN 160 / MATTRESS / MATELAS…3,60 P.

COLCHÓN 160 / MATTRESS / MATELAS…3,60 P.

MECANISMO CON LAMAS DE MADERA DE HAYA…4,20 P.
WOODEN SLATS BED BASE
SOMMIER À LATTES

OPCIONES / OPTIONS / OPTIONS

DESPLAZAMIENTO / CASTERS / ROULETTES…2,71 P.

210

80

S/1 S/M S/2
Tela Cliente

Fabric Customer
Tissu Client

Metros
Meters
Metres

VANA CAMA 160 x 200 50,33 P. 55,57 P. 60,80 P. 45,11 P. 11,00 m.

VANA CAMA 140 x 200 45,80 P. 50,57 P. 55,33 P. 41,05 P. 10,00 m.

VANA CAMA 120 x 200 44,43 P. 49,05 P. 53,67 P. 39,32 P. 9,00 m.



BALDO
SOFÁ CAMA



BALDO

CARACTERÍSTICAS
· Estructura: madera de pino, tablero de partículas y espuma PUR.
· Asiento: espuma PUR de 30 kg./m3 HR y relleno superior de fibra soft. Desenfundable.
· Respaldo: fibra soft 100%. Desenfundable.
· Patas de madera lacadas en colores: natural, roble, nogal y wengué.

CHARACTERISTICS
· Structure: Solid pinewood, particleboard and polyurethane foam.
· Seat: Cushion-base made of PUR foam 30 kg./m3 HR, and upper coating of soft fiber. Removable cases.
· Backrests: 100% soft fiber. Removable cases.
· Lacquered wooden legs. Colour options: natural, oak, walnut, wenge.

CARACTÉRISTIQUES
· Structure: Bois de pin et panneaux de particules et mousse de polyuréthane.
· Assise: Mousse polyuréthane, densité 30 kg./m3 HR, recouverte avec une couche 
  de fibre soft. Déhoussable.
· Dossier: Fibre soft 100%. Déhoussable.
· Pieds en bois laqué. Options couleurs: naturel, chêne, noyer, wengé.
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213
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193

193

173 155 180

CHAISELONGUE  CHAISELONGUE MAXI  

CAMA DE 160

MÓDULO C/BR. CAMA 160 MÓDULO C/BR. CAMA 140 MÓDULO C/BR. CAMA 120

CAMA DE 140 CAMA DE 120 CAMA ABIERTA

SOFÁ 2 PL. FIJO

108 126

POUFF

5 5.000Años
Years
ans APERTURAS / OPENING / OUVERTURES

CAMBIO / CHANGE / CHANGEMENT

TOPPER-MEMORY 140 x 200…4,20 P.

Rubi XL

Pisa visco

COLCHÓN 140 / MATTRESS / MATELAS…2,60 P.

COLCHÓN 140 / MATTRESS / MATELAS…2,60 P.

COLCHÓN 160 / MATTRESS / MATELAS…3,60 P.

COLCHÓN 160 / MATTRESS / MATELAS…3,60 P.

OPCIONES / OPTIONS / OPTIONS

MECANISMO CON LAMAS DE MADERA DE HAYA…4,20 P.
WOODEN SLATS BED BASE
SOMMIER À LATTES

210

DESPLAZAMIENTO / CASTERS / ROULETTES…2,71 P.

46

98 98

S/1 S/M S/2
Tela Cliente

Fabric Customer
Tissu Client

Metros
Meters
Metres

BALDO CAMA 160 x 200 55,93 P. 61,70 P. 64,02 P. 52,48 P. 11,20 m.

BALDO CAMA 140 x 200 50,86 P. 56,15 P. 61,43 P. 46,81 P. 10,25 m.

BALDO CAMA 120 x 200 48,90 P. 54,56 P. 55,96 P. 45,89 P. 9,25 m.

MÓDULO C/BR. CAMA 160 52,81 P. 57,55 P. 62,28 P. 48,09 P. 11,05 m.

MÓDULO C/BR. CAMA 140 48,06 P. 52,37 P. 56,68 P. 43,76 P. 10,15 m.

MÓDULO C/BR. CAMA 120 46,62 P. 50,80 P. 54,98 P. 42,45 P. 9,36 m.

CHAISELONGUE 21,09 P. 22,88 P. 24,67 P. 19,56 P. 6,00 m.

CHAISELONGUE MAXI 28,12 P. 29,72 P. 31,31 P. 26,28 P. 7,20 m.

POUFF 13,29 P. 14,38 P. 15,47 P. 12,35 P. 3,50 m.

SOFÁ 2 PL. FIJO 38,15 P. 42,11 P. 46,07 P. 35,11 P. 9,25 m.



LUIGI
SOFÁ CAMA



LUIGI

CARACTERÍSTICAS
· Estructura: madera de pino, tablero de partículas y espuma PUR.
· Asiento: espuma PUR de 30 kg./m3 HR y relleno superior de fibra soft. Desenfundable.
· Respaldo: fibra soft 100%. Desenfundable.
· Patas de madera lacadas en colores: natural, roble, nogal y wengué.

CHARACTERISTICS
· Structure: Solid pinewood, particleboard and polyurethane foam.
· Seat: Cushion-base made of PUR foam 30 kg./m3 HR, and upper coating of soft fiber. Removable cases.
· Backrests: 100% soft fiber. Removable cases.
· Lacquered wooden legs. Colour options: natural, oak, walnut, wenge.

CARACTÉRISTIQUES
· Structure: Bois de pin et panneaux de particules et mousse de polyuréthane.
· Assise: Mousse polyuréthane, densité 30 kg./m3 HR, recouverte avec une couche de fibre soft. Déhoussable.
· Dossier: Fibre soft 100%. Déhoussable.
· Pieds en bois laqué. Options couleurs: naturel, chêne, noyer, wengé.

85 100

230 210 207 187
210 50

98 45

CAMA DE 160 MÓDULO 1 BR. DE 160 MÓDULO 1 BR. DE 140 CAMA ABIERTACAMA DE 140 POUFF C/ARCÓN

5 5.000Años
Years
ans APERTURAS / OPENING / OUVERTURES

CAMBIO / CHANGE / CHANGEMENT

TOPPER-MEMORY 140 x 200…4,20 P.

Rubi XL

Pisa visco

COLCHÓN 140 / MATTRESS / MATELAS…2,60 P.

COLCHÓN 140 / MATTRESS / MATELAS…2,60 P.

COLCHÓN 160 / MATTRESS / MATELAS…3,60 P.

COLCHÓN 160 / MATTRESS / MATELAS…3,60 P.

OPCIONES / OPTIONS / OPTIONS

MECANISMO CON LAMAS DE MADERA DE HAYA…4,20 P.
WOODEN SLATS BED BASE
SOMMIER À LATTES

DESPLAZAMIENTO / CASTERS / ROULETTES…2,71 P.

S/1 S/M S/2
Tela Cliente

Fabric Customer
Tissu Client

Metros
Meters
Metres

LUIGI CAMA 160 x 200 52,13 P. 58,42 P. 64,71 P. 45,86 P. 12,72 m.

LUIGI CAMA 140 x 200 47,44 P. 53,17 P. 58,89 P. 41,76 P. 11,76 m.

LUIGI MOD. 1 BR DE 160 49,00 P. 54,49 P. 59,97 P. 43,53 P. 11,52 m.

LUIGI MOD. 1 BR DE 140 44,59 P. 49,58 P. 54,57 P. 39,61 P. 10,08 m.

POUFF CON ARCÓN 10,93 P. 12,90 P. 14,87 P. 8,96 P. 4,38 m.
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roble
SILLÓN



servicio

express

vermentino 02

patas c/roble

ROBLE

CARACTERÍSTICAS

· Estructura: madera de pino recubierta de espuma PUR de 
  varias densidades.
· Asiento: almohada desenfundable de espuma PUR de 
  30 Kg/m3 Suave, recubierta de fibra de poliéster termoligada.
· Respaldo: espuma PUR de 20 Kg/m3 Súper Suave.
· Patas de madera lacada natural, wengué, roble, cerezo, 
  nogal y ceniza.

CHARACTERISTICS

· Pine wood frame coveredin various densities PUR foam.
· Seat cushion: soft 30 kg./m3 PUR foam, covered with
  thermo-bonded polyester fiber. Removable pillow-case.
· Backrest: super soft 20 kg./m3 PUR foam.
· Wooden legs in different colours: natural, wenge, oak, 
  cherry, walnut and ash-grey.

CARACTÉRISTIQUES

· Armature en bois de pin recouverte de mousse PUR de 
  différentes densités.
· Coussin d’assise: mousse PUR souple 30 kg./m3 recouvert 
  de fibre polyester thermocollée. Déhoussable.
· Dossier: mousse PUR super douce 20 kg./m3.
· Pieds den bois laqué couleur naturel, wengé, chêne, cerisier, 
  noyer ou gris cendre.

99

83 71

45 38

30 40

S/1 S/M S/2
Tela Cliente

Fabric Customer
Tissu Client

Metros
Meters
Metres

SILLÓN / ARMCHAIR / FAUTEUIL 10,16 P. 10,08 P. 12,14 P. 8,70 P. 4,05 m.

BALANCÍN / TILTING / BASCULANT 11,36 P. 11,23 P. 13,21 P. 9,77 P. 4,05 m.

POUFF / POUFF / POUFF 3,95 P. 4,11 P. 3,78 P. 2,90 P. 1,05 m.



MAO
SILLÓN



MAO

CARACTERÍSTICAS
· Estructura: metálica, madera de pino y espuma PUR.
· Asiento: espuma PUR de 30 kg./m3 suave y fibra de poliéster termoligada.
· Respaldo: espuma PUR de 25 kg./m3 suave, recubierta de fibra 
  de poliéster termoligada.
· Pata metálica negra (única).

CHARACTERISTICS
· Structure: metallic, solid pinewood and polyurethane foam.
· Seat: 30 kg./m3 density soft polyurethane foam and thermobound polyester fiber.
· Back: 25 kg./m3 density soft polyurethane foam, covered with thermobinded
  polyester fiber.
· Black metal legs.

CARACTÉRISTIQUES
· Structure: métallique, bois de pin et mousse de polyuréthane.
· Assise: mousse PUR 30 kg./m3 doux, fibre de polyester thermoliée.
· Dossier: mousse PUR 25 kg./m3 doux, révetû de fibre polyester thermoliée.
· Pieds en métal noir.

102

85 75

45

S/1 S/M S/2
Tela Cliente

Fabric Customer
Tissu Client

Metros
Meters
Metres

SILLÓN
ARMCHAIR / FAUTEUIL 11,03 P. 12,90 P. 14,77 P. 9,45 P. 3,80 m.



ROKO
SILLÓN



ROKO

100

94 67

47

CARACTERÍSTICAS

· Estructura: madera de pino, tablero de partículas y 
  espuma PUR.
· Asiento: espuma PUR de 30 kg./m3 suave y fibra poliéster 
  termoligada. Desenfudable.
· Respaldo: espuma PUR de 20 kg./m3 super 
  suave, recubierta de fibra de poliéster termoligada. 
  Desenfundable.

CHARACTERISTICS

· Structure: solid pinewood, particle board and 
  polyurethane foam.
· Seat: 30 kg./m3 density soft polyurethane foam and 
  thermobound polyester fiber. Removable case.
· Backrest: 20 kg./m3 density extra soft polyurethane foam, 
  covered with thermo-binded polyester fiber. Removable 
  case.

CARACTÉRISTIQUES

· Structure: bois de pin et panneaux de particules et 
  mousse de polyuréthane.
· Assise: mousse PUR 30 kg./m3 doux, fibre de polyester 
  thermoliée. Déhoussable.
· Dossier: mousse PUR 20 kg./m3 super doux, révetû de 
  fibre de polyester thermoliée. Déhoussable.

OPTIONS

· Pied en métal: noir.
· Pied en bois: Wengé, cendre, naturel ou chêne.

OPTIONS

· Metal leg: black.
· Wooden leg: Wengue, oak, natural or grey colour.

OPCIONES

· Pata metálica: negro.
· Pata de madera: Wengué, roble, natural o ceniza.

S/1 S/M S/2
Tela Cliente

Fabric Customer
Tissu Client

Metros
Meters
Metres

SILLÓN
ARMCHAIR / FAUTEUIL 14,67 P. 16,06 P. 17,44 P. 13,48 P. 3,80 m.



IDRA
SILLÓN



IDRA

78

82 82

45

CARACTERÍSTICAS
· Estructura: madera de pino, tablero de partículas y espuma PUR.
· Asiento: espuma PUR de 30 kg./m3 suave y fibra poliéster 
  termoligada. Desenfudable.
· Respaldo: espuma PUR de 22 kg./m3 super  suave, recubierta de fibra de poliéster  
  termoligada. OPTIONS

· Pied en métal: chromé ou noir.

OPTIONS
· Metal leg: chrome or black colour.

OPCIONES
· Pata metálica: cromo o negro.

CHARACTERISTICS
· Structure: solid pinewood, particle board and polyurethane foam.
· Seat: 30 kg./m3 density soft polyurethane foam and thermobound polyester fiber.   
  Removable case.
· Backrest: 22 kg./m3 super soft polyurethane foam, covered with thermobinded 
  polyester fibre.

CARACTÉRISTIQUES
· Structure: bois de pin et panneaux de particules et mousse de polyuréthane.
· Assise: mousse PUR 30 kg./m3 doux, fibre de polyester thermoliée. Déhoussable,
· Dossier: mousse PUR 22 kg./m3 doux, révetû de fibre de polyester thermoliée.

S/1 S/M S/2
Tela Cliente

Fabric Customer
Tissu Client

Metros
Meters
Metres

SILLÓN
ARMCHAIR / FAUTEUIL 15,49 P. 16,37 P. 17,24 P. 14,69 P. 2,40 m.



MATTY
SILLÓN



MATTY

CARACTERÍSTICAS

· Estructura: madera de pino, tablero de partículas y 
  espuma PUR.
· Asiento: espuma PUR de 30 kg./m3 suave y fibra poliéster 
  termoligada.
· Respaldo: espuma PUR de 25 kg./m3 dura, recubierta de 
  fibra de poliéster termoligada.

CHARACTERISTICS

· Structure: solid pinewood, particleboard and polyurethane 
  foam.
· Seat: 30 kg./m3 density soft polyurethane foam and 
  thermobound polyester fiber.
· Backrest: 25 kg./m3 density hard polyurethane foam, 
  covered with thermobinded polyester fiber.

CARACTÉRISTIQUES

· Structure: bois de pin et panneaux de particules et 
  mousse de polyuréthane.
· Assise: mousse PUR 30 kg./m3 doux, fibre de polyester 
  thermoliée.
· Dossier: mousse PUR 25 kg./m3 fort, révetû de fibre de 
  polyester thermoliée.

OPTIONS

· Pied en bois: Wengé, cendre ou naturel.

OPTIONS

· Wooden leg: Wengue, oak or natural colour.

OPCIONES

 · Pata de madera: Wengué, roble o natural.

70

64 72

42S/1 S/M S/2
Tela Cliente

Fabric Customer
Tissu Client

Metros
Meters
Metres

SILLÓN
ARMCHAIR / FAUTEUIL 8,70 P. 9,35 P. 10,00 P. 8,14 P. 2,00 m.



KAUR
SILLÓN



KAUR

CARACTERÍSTICAS

· Estructura: madera de pino, tablero de partículas y 
  espuma PUR.
· Asiento: espuma PUR de 30 kg./m3 suave y fibra poliéster 
  termoligada. Desenfundable.
· Respaldo: espuma PUR de 20 kg./m3 super suave, recubierta 
  de fibra de poliéster termoligada. Desenfundable.

OPCIONES

 · Pata de madera: Wengué, roble, natural o ceniza.

CHARACTERISTICS

· Structure: solid pinewood, particleboard and polyurethane 
  foam.
· Seat: 30 kg./m3 density soft polyurethane foam and 
  thermobound polyester fiber. Removable case.
· Backrest: 20 kg./m3 density extra soft polyurethane foam, 
  covered with thermo-binded polyester fiber. Removable case.

CARACTÉRISTIQUES

· Structure: bois de pin et panneaux de particules et 
  mousse de polyuréthane.
· Assise: mousse PUR 30 kg./m3 doux, fibre de polyester 
  thermoliée. Déhoussable.
· Dossier: mousse PUR 20 kg./m3 super doux, révetû de 
  fibre de polyester thermoliée. Déhoussable.

OPTIONS

· Pied en bois: Wengé, cendre, naturel ou chêne.

OPTIONS

· Wooden leg: Wengue, oak, natural or grey colour.

100

89 77

45

S/1 S/M S/2
Tela Cliente

Fabric Customer
Tissu Client

Metros
Meters
Metres

SILLÓN
ARMCHAIR / FAUTEUIL 16,77 P. 18,69 P. 20,59 P. 14,87 P. 3,75 m.



EVIE
SILLÓN



EVIE

CARACTERÍSTICAS
· Estructura: madera de pino, tablero DM y espuma PUR.
· Asiento: espuma PUR de 30 kg./m3 suave y fibra poliéster termoligada. 
· Respaldo: espuma PUR de 25 kg./m3 suave, recubierta de fibra de poliéster 
  termoligada.

OPCIONES
· Pata de madera: Wengué, roble, natural o ceniza.

CHARACTERISTICS
· Structure: solid pinewood, DM board and polyurethane foam.
· Seat: 30 kg./m3 density soft polyurethane foam and thermobound 
  polyester fiber. 
· Backrest: 25 kg./m3 density soft polyurethane foam, covered with 
  thermo-binded polyester fiber.

CARACTÉRISTIQUES
· Structure: bois de pin et panneaux DM et mousse de polyuréthane.
· Assise: mousse PUR 30 kg./m3 doux, fibre de polyester thermoliée. 
· Dossier: mousse PUR 25 kg./m3 doux, révetû de fibre de polyester 
  thermoliée. 

OPTIONS
· Pied en bois: Wengé, cendre, naturel ou chêne.

OPTIONS
· Wooden leg: Wengue, oak, natural or grey colour. 81

69 59

45

S/1 S/M S/2
Tela Cliente

Fabric Customer
Tissu Client

Metros
Meters
Metres

SILLÓN
ARMCHAIR / FAUTEUIL 10,99 P. 11,49 P. 11,98 P. 10,42 P. 2,00 m.



LANA
SILLÓN



lana

CARACTERÍSTICAS
· Estructura: madera de pino, tablero contrachapado curvado y espuma PUR.
· Asiento: espuma PUR de 30 kg./m3 suave y fibra poliéster termoligada. 
· Respaldo: espuma PUR de 25 kg./m3 suave, recubierta de fibra de poliéster termoligada.

CHARACTERISTICS
· Structure: solid pinewood, curved plywood board and polyurethane foam.
· Seat: 30 kg./m3 density soft polyurethane foam and thermobound polyester fiber. 
· Backrest: 25 kg./m3 density soft polyurethane foam, covered with thermo-binded polyester fiber.

CARACTÉRISTIQUES
· Structure: bois de pin et panneaux de contreplaqué et mousse de polyuréthane.
· Assise: mousse PUR 30 kg./m3 doux, fibre de polyester thermoliée. 
· Dossier: mousse PUR 25 kg./m3 doux, révetû de fibre de polyester thermoliée. 

OPCIONES / OPTIONS / OPTIONS

· Patas de madera: wengué, roble, natural o ceniza.
· Wooden legs: wengue, oak, natural or grey colour.
· Pieds en bois: wengé, cendre, naturel ou chêne.

· Pata metálica: cromo, negro o gris.
· Metal leg: chrome, black or grey colour.
· Pied en métal: chromé, noir ou gris.

80

69 67

45

S/1 S/M S/2
Tela Cliente

Fabric Customer
Tissu Client

Metros
Meters
Metres

SILLÓN
ARMCHAIR / FAUTEUIL 14,53 P. 16,40 P. 18,27 P. 12,94 P. 2,50 m.



ALYSA
SILLÓN



alysa

CARACTERÍSTICAS
· Estructura: madera de pino, tablero de partículas y espuma PUR.
· Asiento: espuma PUR de 32 kg./m3 suave y fibra poliéster termoligada.
· Respaldo: espuma PUR de 25 kg./m3 suave, recubierta de fibra de poliéster termoligada.

CHARACTERISTICS
· Structure: solid pinewood, particleboard and polyurethane foam.
· Seat: 32 kg./m3 density soft polyurethane foam and thermobound polyester fiber.
· Backrest: 25 kg./m3 soft polyurethane foam, covered with thermo-binded polyester fiber.

CARACTÉRTISTIQUES
· Structure: bois de pin et panneaux de particules et mousse de polyuréthane.
· Assise: mousse PUR 32 kg./m3 doux, fibre de polyester thermoliée.
· Dossier: mousse PUR 25 kg./m3 doux, révetû de fibre de polyester thermoliée.

OPCIONES
· Pata de madera: Wengué, roble, natural o ceniza.

OPTIONS
· Pied en bois: Wengé, cendre, naturel ou chêne.

OPTIONS
· Wooden leg: Wengue, oak, natural or grey colour.

75
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44

S/1 S/M S/2
Tela Cliente

Fabric Customer
Tissu Client

Metros
Meters
Metres

SILLÓN
ARMCHAIR / FAUTEUIL 9,80 P. 10,44 P. 11,08 P. 9,06 P. 3,35 m.



KOALA
SILLÓN



koala

CARACTERÍSTICAS
· Estructura: madera de pino, tablero de partículas y espuma PUR. Desenfundable.
· Asiento: espuma PUR de 30 kg./m3 suave y fibra poliéster termoligada. Desenfundable.
· Respaldo: espuma PUR de 25 kg./m3 suave, recubierta de fibra de poliéster termoligada. 
  Desenfundable.

OPCIONES
· Pata de madera: Wengué, roble, natural o ceniza.

CHARACTERISTICS
· Structure: solid pinewood, particleboard and polyurethane foam.
· Seat: 30 kg./m3 density soft polyurethane foam and thermobound polyester fiber. Removable case.
· Backrest: 25 kg./m3 density soft polyurethane foam, covered with thermo-binded polyester fiber. 
  Removable case.

CARACTÉRISTIQUES
· Structure: bois de pin et panneaux de particules et mousse de polyuréthane.
· Assise: mousse PUR 30 kg./m3 doux, fibre de polyester thermoliée. Déhoussable.
· Dossier: mousse PUR 25 kg./m3 doux, révetû de fibre de polyester thermoliée. Déhoussable.

OPTIONS
· Pied en bois: Wengé, cendre, naturel ou chêne.

OPTIONS
· Wooden leg: Wengue, oak, natural or grey colour.

70

77
85

45
S/1 S/M S/2

Tela Cliente
Fabric Customer
Tissu Client

Metros
Meters
Metres

SILLÓN
ARMCHAIR / FAUTEUIL 12,73 P. 13,72 P. 14,71 P. 11,87 P. 3,20 m.



GREIS
SILLÓN



GREIS

CARACTERÍSTICAS
· Estructura: madera de pino, tablero de partículas y espuma PUR. Desenfundable.
· Asiento: espuma PUR de 30 kg./m3 suave y fibra poliéster termoligada. Desenfundable.
· Respaldo: espuma PUR de 25 kg./m3 suave, recubierta de fibra de poliéster termoligada. 
  Desenfundable.

CHARACTERISTICS
· Structure: solid pinewood, particleboard and polyurethane foam.
· Seat: 30 kg./m3 density soft polyurethane foam and thermobound polyester fiber. Removable case.
· Backrest: 25 kg./m3 density soft polyurethane foam, covered with thermo-binded polyester fiber. 
  Removable case.

CARACTÉRISTIQUES
· Structure: bois de pin et panneaux de particules et mousse de polyuréthane.
· Assise: mousse PUR 30 kg./m3 doux, fibre de polyester thermoliée. Déhoussable.
· Dossier: mousse PUR 25 kg./m3 doux, révetû de fibre de polyester thermoliée. Déhoussable.

99

83 71

45 38

30 40

S/1 S/M S/2
Tela Cliente

Fabric Customer
Tissu Client

Metros
Meters
Metres

SILLÓN
ARMCHAIR / FAUTEUIL 11,53 P. 13,16 P. 14,79 P. 9,91 P. 4,14 m.

FUNDA SILLÓN / 
ARMCHAIR COVER /
HOUSSE FAUTEUIL

3,93 P. 4,81 P. 5,69 P. 3,93 P. 4,14 m.



MAAN
POUFF



pouff maan

CARACTERÍSTICAS POUFF REDONDO
· Estructura: madera de pino, tablero DM y espuma PUR.
· Asiento: espuma PUR de 25 kg./m3 dura y fibra poliéster termoligada.

POUFF REDONDO
ROUND POUFF
POUFF ROND

POUFF CUADRADO
SQUARE POUFF
POUFF CARRÉ

CARACTERÍSTICAS POUFF CUADRADO
· Estructura: madera de pino, tablero DM y espuma PUR.
· Asiento: espuma PUR de 25 kg./m3 dura y fibra poliéster termoligada.

CHARACTERISTICS ROUND POUFF
· Structure: solid pinewood, DM board and polyurethane foam.
· Seat: 25 kg./m3 density hard polyrethane foam and thermobound polyester fiber.

CHARACTERISTICS SQUARE POUFF
· Structure: solid pinewood, DM board and polyurethane foam.
· Seat: 25 kg./m3 density hard polyrethane foam and thermobound polyester fiber.

CARACTÉRISTIQUES POUFF ROND
· Structure: bois de pin et panneaux DM et mousse de polyuréthane.
· Assise: mousse PUR 25 kg./m3 fort, fibre de polyester thermoliée,

CARACTÉRISTIQUES POUFF CARRÉ
· Structure: bois de pin et panneaux DM et mousse de polyuréthane.
· Assise: mousse PUR 25 kg./m3 fort, fibre de polyester thermoliée,

107 Ø36

36
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87 Ø

57 Ø POUFF DE 50

POUFF DE 80

POUFF DE 100 36

36

36 57 57
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POUFF DE 50

POUFF DE 80

POUFF DE 100

S/1 S/M S/2
Tela Cliente

Fabric Customer
Tissu Client

Metros
Meters
Metres

POUFF 50 5,56 P. 6,16 P. 6,76 P. 5,05 P. 1,50 m.

POUFF 80 6,71 P. 7,31 P. 7,42 P. 6,19 P. 1,80 m.

POUFF 100 9,31 P. 9,88 P. 10,34 P. 8,34 P. 2,30 m.

S/1 S/M S/2
Tela Cliente

Fabric Customer
Tissu Client

Metros
Meters
Metres

POUFF 50 5,56 P. 6,16 P. 6,76 P. 5,05 P. 1,50 m.

POUFF 80 6,71 P. 7,31 P. 7,42 P. 6,19 P. 1,80 m.

POUFF 100 9,31 P. 9,88 P. 10,34 P. 8,34 P. 2,30 m.



OPCIONES Y 
        CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

OPTIONS AND TECHNICAL CHARACTERISTICS

OPTIONS ET CARACTERÍSTIQUES TÉCNIQUES

S/1 S/M S/2
Tela Cliente

Fabric Customer
Tissu Client

Metros
Meters
Metres

COJÍN 50 x 50 / CUSHION 50 x 50 / COUSSIN 50 x 50 1,08 P. 1,47 P. 1,85 P. 0,85 P. 0,65 m.

COJÍN 70 x 70 / CUSHION 70 x 70 / COUSSIN 70 x 70 1,18 P. 1,57 P. 1,95 P. 0,85 P. 0,95 m.

METRAJE / FABRIC / MÉTRAGE S/1 S/M S/2

1 METRO DE TELA (ANCHO 140) / 1 FABRIC METER ( WIDTH 140) / 1 METRE DE TISSU (LARGEUR 140) 1,08 P. 1,58 P. 2,07 P.

ELEVADOR CON RUEDAS / FREIGHT ELEVATOR / ELEVATEUR À ROULETTES

SISTEMA DESPLAZAMIENTO / DISPLACEMENT SYSTEM / SYSTÈME DÉPLACEMENT 2,71 P.

COLCHONES (und.) / MATRESS (und.) / MATELAS (und.)

COLCHÓN PISA 160 x 200 / MATTRESS PISA 160 x 200 / MATELAS PISA 160 x 200 6,05 P.
COLCHÓN PISA 140 x 200 / MATTRESS PISA 140 x 200 / MATELAS PISA 140 x 200 5,50 P.
COLCHÓN PISA 120 x 200 / MATTRESS PISA 120 x 200 / MATELAS PISA 120 x 20 5,15 P.
COLCHÓN PISA 100 x 200 / MATTRESS PISA 100 x 200 / MATELAS PISA 100 x 200 4,60 P.
COLCHÓN PISA 80 x 200 / MATTRESS PISA 80 x 200 / MATELAS PISA 80 x 200 4,15 P.

COLCHÓN PISA VISCO 160 x 200 / MATTRESS PISA MEMORY 160 x 200 / MATELAS PISA VISCO 160 x 200 8,05 P.
COLCHÓN PISA VISCO 140 x 200 / MATTRESS PISA MEMORY 140 x 200 / MATELAS PISA VISCO 140 x 200 6,90 P.
COLCHÓN PISA VISCO 120 x 200 / MATTRESS PISA MEMORY 120 x 200 / MATELAS PISA VISCO 120 x 20 6,25 P.
COLCHÓN PISA VISCO 100 x 200 / MATTRESS PISA MEMORY 100 x 200 / MATELAS PISA VISCO 100 x 200 5,25 P.
COLCHÓN PISA VISCO 80 x 200 / MATTRESS PISA MEMORY 80 x 200 / MATELAS PISA VISCO 80 x 200 4,30 P.

COLCHÓN RUBY XL 160 x 200 / MATTRESS RUBY XL 160 x 200 / MATELAS RUBY XL 160 x 200 9,95 P.
COLCHÓN RUBY XL 140 x 200 / MATTRESS RUBY XL 140 x 200 / MATELAS RUBY XL 140 x 200 8,70 P.
COLCHÓN RUBY XL 120 x 200 / MATTRESS RUBY XL 120 x 200 / MATELAS RUBY XL 120 x 20 7,75 P.
COLCHÓN RUBY XL 100 x 200 / MATTRESS RUBY XL 100 x 200 / MATELAS RUBY XL 100 x 200 6,60 P.
COLCHÓN RUBY XL 80 x 200 / MATTRESS RUBY XL 80 x 200 / MATELAS RUBY XL 80 x 200 5,40 P.

TOPPER 140 x 200 cm. 4,20 P.



CARACTÉRISTIQUES
· MATTRESS 12 cm. (±1 cm.) semi-hard 28 kg. density.
· Upper and lower layer: STRECH, quilted with 150 gr. heat-bonded polyester fiber.
· Side gussets: Grey STRECH fabric.

CARACTÉRISTIQUES
· MATTRESS 12 cm. (±1 cm.) semi-hard 28 kg. density.
· Upper and lower layer: STRECH, quilted with 150 gr. heat-bonded polyester fiber.
  + 2 cm. of memory foam 60 kg./m3.
· Side gussets: Grey STRECH fabric.
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SISTEMA DESPLAZAMIENTO / CASTERS / ROULETTES 2,71 P.

TOPPER

CARACTERÍSTICAS
· COLCHÓN de 12 cm. (±1 cm.) densidad 28 kg. media.
· Capa superior e inferior: Strech colmena gris, acolchado con fibra poliéster termoligada de 150 gr.
· Platabanda: Strech colmena gris.

CARACTERÍSTICAS
· COLCHÓN de 12 cm. (±1 cm.) densidad 28 kg. media.
· Capa superior e inferior: Strech colmena gris, acolchado con fibra poliéster termoligada de 150 gr. 
  + 2 cm. de espuma visco 60 kg./m3
· Platabanda: Strech colmena gris.

CARACTERÍSTICAS
· Colchón de 16 cm. (±1 cm.) Densidad 35 kg./m3 HR.
· Capa superior: Strech hipoalergénico 100% poliéster, acolchado con espuma de 15 mm. y fibra
  de poliéster termoligada de 150 gr.

CHARACTERISTICS
· MATELAS 12 cm. (±1 cm.) densité 28 kg. semi.
· Couche supérieure et inférieure: Tissu STRECH gris, metalassé avec de fibre polyester thermocollée 150 gr.
. Bande: Tissu STRECH gris.

CHARACTERISTICS
· MATELAS 12 cm. (±1 cm.) densité 28 kg. semi.
· Couche supérieure et inférieure: Tissu STRECH gris, metalassé avec de fibre polyester thermocollée 150 gr.
  + 2 cm. de mousse visco-élastique.
. Bande: Tissu STRECH gris.

CHARACTERISTICS
· 16 cm. mattress (±1 cm.) 35 kg./m3 HR density.
· Top layer: hypoallergenic, 100% polyester elastic strech, quilted with 15 mm. foam and 150 gr.
  thermobound polyester fiber.

CARACTÉRISTIQUES
· Matelas de 16 cm. (±1 cm.) densité 35 kg./m3 HR.
· Couche dessus: Strech élastique hypoallergénique 100% polyester, matelassé avec de mousse 
  15 mm. et de fibre polyester thermoliée 150 gr.

140 x 200 cm.

Tejidos 100% poliéster antiácaro e hidrorepelente.
100% anti-mite and water-repellent fabrics.
Tissus 100% anti-acariens et hydrofuge.

PIEZA CUBRECOLCHÓN OPCIONAL 
· En cada uso esta pieza deberá ser retirada y al cerrar la cama NO DEJAR EL TOPPER puesto encima del colchón.
· CERRAR LA CAMA CON EL TOPPER PUESTO PROVOCA LA ROTURA DEL MECANISMO.

ATENCIÓN
ATTENTION

PIÈCE SURMATELAS OPTIONNEL 
· À chaque utilisation, cette pièce doit être retirée:  NE LE LAISSEZ PAS sur le matelas lors de la fermeture du lit.
· FERMER LE LIT AVEC LE TOPPER  CAUSE LA CASSE DU MÉCANISME.

OPTIONAL MATTRESS COVER 
· With each use, this part must be removed: DO NOT leave it on the mattress when closing the bed. 
· CLOSING THE BED WITH THE TOPPER CAUSES THE BREAKAGE OF THE MECHANISM.

Acolchado de 2 cm. Espuma Viscoelástica 45 kg.
2 cm. padding with Visco (45kg.-memory foam).
Matelassage de 2 cm. avec Visco (mousse à mémoire de 45kg.).

Acolchado 1,5 cm. Espuma 30 kg.
1,5 cm. padding with 30 kg. foam.
Rembourrage de 1,5 cm. avec mousse de 30 kg.

FREIGHT ELEVATOR / ELEVATEUR A ROULETTES´

4,20 P.

2 31



…la madera
renovable y orgánico

wood: renewable and organic
le bois renouvelable et organique

 La madera forma parte de nuestro día a día, hasta tal punto que es considerada como un elemento 
constructivo y estructural fundamental en las obras de mayor relevancia a nivel mundial.
 La madera es un material versátil que tiene una gran variedad de beneficios para la calidad de vida y para 
el planeta. Este material moldeable se puede utilizar tanto en interior como en exterior, adaptándose a las 
necesidades del espacio y permitiéndonos disfrutar de sus ventajas. Además, se trata de un recurso que necesita 
un mantenimiento mínimo.
 Se trata de una materia prima ecológica y que necesita menos consumo de energía que otros materiales, 
además de ser reciclable y biodegradable. La madera contribuye a reducir el cambio climático y su uso ayuda a 
crear una forma de construir más sostenible.

 Wood is part of our day-to-day life, to such an extent that it is considered as an essential building element in 
the most important constructions worldwide. 
 Wood is a versatile material with a wide variety of benefits for our quality of life and for the planet. This 
mouldable material can be used both indoors and outdoors, and it adapts to space requirements, allowing us to 
enjoy its advantages. Besides, it is a product that requires minimal maintenance. 
 This ecological raw material needs less energy than others, as well as being recyclable and biodegradable. 
Wood helps reduce climate change and its use enables a more sustainable way of building.

 Le bois fait partie de notre vie quotidienne, à tel point qu’il est considéré comme un élément de construction 
essentiel dans les constructions les plus importantes du monde. 
 Le bois est un matériau polyvalent avec une grande variété d’avantages pour notre qualité de vie et pour la 
planète. Ce matériau moulable peut être utilisé aussi bien à l’interieur qu’à l’extérieur, et il s’adapte aux exigences 
d’espace, nous permettant de profiter de ses avantages. De plus, c’est un produit qui nécessite un entretien minimal.
 Cette matière première écologique nécessite moins d’energie que les autres, en plus d’être recyclable et 
biodégradable. Le bois contribue à réduire le changement climatique et son utilisation permet une construction 
plus durable.
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CARACTERÍSTICAS

· Armazón de madera de pino y tablero de partículas 
  recubierto de espuma PUR de varias densidades. 
· Somier metálico pintado epoxi antioxido de lamas de 
  madera de haya.
· Almohadas totalmente desenfundables.
· Almohada de asiento (colchón superior)de espuma PUR 
  28 kg m3 suave recubierta de fibra de poliéster termoligada. 
· Colchon inferior de espuma PUR 28 kgr m3 suave. 
· Almohadas de respaldo relleno 100% de fibra hueca 
  siliconada.

CARACTÉRISTIQUES

· Armature en bois de pin et panneaux de particules 
  recouverts de mousse PUR de différentes densités.
· Sommier métallique à lattes en hêtre laqué époxy antirouille.
· Coussins entièrement déhoussables.
· Coussin d’assise (matelas supérieur) en mousse souple 
  PUR 28 kg m3 recouverte de fibre polyester thermocollée.
· Matelas inférieur en mousse souple PUR 28 kgr m3.
· Coussins de dossier remplis 100% de fibre creuse à la 
  silicone.

CHARACTERISTICS

· Pine wood frame and particle board covered in PUR foam 
  of various densities.
· Metallic bed base painted epoxy anti-rust with beech wood 
  slats.
· Fully removable pillow-cases.
· Seat cushions (upper mattress) in 28 kg PUR soft foam 
  covered with thermo-bonded polyester fiber.
· Lower mattress in 28 KG PUR soft foam.
· Back cushions filled with 100% silicone hollow fiber.

173

Colchón superior: 88 x 192 x 13 - Colchón inferior: 79 x 188 x 13

S/1 S/M S/2
Tela Cliente

Fabric Customer
Tissu Client

Metros
Meters
Metres

SOFÁ CAMA NIDO
DOUBLE BED SOFA
CANAPÉ LIT DOUBLE

35,30 P. 40,58 P. 45,86 P. 29,67 P. 13,45 m.



185

CARACTERÍSTICAS
· Armazón de madera de pino y tablero de partículas recubierto de 
  espuma PUR de varias densidades.
· Somier metálico pintado epoxi antioxido de lamas de madera de haya.
· Almohadas totalmente desenfundables.
· Almohada de asiento de espuma PUR 25 kg m3 suave recubierta de 
  fibra de poliéster termoligada. 
· Colchon de espuma PUR 25 kgr m3 suave. 
· Tapiceria acolchada con fibra de poliéster aclilica termoligada de 300gr m2.

CHARACTERISTICS
· Pine wood frame and particle board covered in PUR foam of 
  various densities.
· Metallic bed base painted epoxy anti-rust with beech wood slats.
· Fully removable pillow-cases.
· Seat cushions in 25 kg PUR soft foam covered with 
  thermo-bonded polyester fiber.
· PUR 25 kg/m³ soft foam mattress.
· Quilted cover with 300 gr/m2 thermo-bonded acrylic polyester fibre.

CARACTÉRISTIQUES
· Armature en bois de pin et panneaux de particules 
  recouverts de mousse PUR de différentes densités.
· Sommier métallique à lattes en hêtre laqué époxy antirouille.
· Coussins entièrement déhoussables.
· Coussin d’assise en mousse souple PUR 25 kg m3 
  recouverte de fibre polyester thermocollée.
· Matelas en mousse PUR 25 kg/m3 souple.
· Tissu rembourré en fibre acrylique thermoformée de 300 gr m2.
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SOFA CAMAEGEO

S/1 S/M S/2
Tela Cliente

Fabric Customer
Tissu Client

Metros
Meters
Metres

SOFÁ CAMA COLCHÓN 140 x 180
BED SOFA MATRESS / CANAPÉ LIT MATELAS 23,51 P. 26,95 P. 30,78 P. 20,53 P. 10,90 m.

SOFÁ CAMA COLCHÓN 120 x 180
BED SOFA MATRESS / CANAPÉ LIT MATELAS 21,83 P. 26,31 P. 30,38 P. 19,16 P. 9,44 m.

SOFÁ CAMA COLCHÓN 80 x 180
BED SOFA MATRESS / CANAPÉ LIT MATELAS 18,85 P. 22,12 P. 25,38 P. 16,79 P. 7,30 m.



CARACTERÍSTICAS
· Somier metálico pintado epoxi antioxido de lamas de madera de haya.
· Totalmente desenfundable
· Almohada de asiento de espuma PUR 25kg m3 suave. 
· Colchon de espuma PUR 25 kgr m3 suave. 
· Tapiceria acolchada con fibra de poliéster aclilica/termoligada de 300 gr m2.

CHARACTERISTICS
· Metallic bed base painted epoxy anti-rust with beech wood slats.
· Fully removable case.
· Seat cushions in 25 kg PUR soft foam. 
· PUR 25 kg/m³ soft foam mattress.
· Quilted cover with 300 gr/m2 thermo-bonded acrylic polyester fibre.

CARACTÉRISTIQUES
· Sommier métallique à lattes en hêtre laqué époxy antirouille.
· Entièrement déhoussable.
· Coussin d’assise en mousse souple PUR 25 kg m3. 
· Matelas en mousse PUR 25 kg/m3 souple.
· Tissu rembourré en fibre acrylique thermoformée de 300 gr m2.

46

96
78

180 70

POUFFPIKO

S/1 S/M S/2
Tela Cliente

Fabric Customer
Tissu Client

Metros
Meters
Metres

POUFF PIKO 10,00 P. 11,23 P. 12,45 P. 9,39 P. 2,25 m.



CARACTERÍSTICAS
· Armazón metálico antióxido, pintado epoxi.
· Somier de lamas de madera de haya.
· Colchones de asiento y respaldo de espuma PUR 
  25 kg./m3 suave recubiertos de fibra acrílica.
· Almohadas de brazo de copos de espuma PUR en 
  varias densidades.
· Totalmente desenfundable para su limpieza.
· OPCIONES DE TAPICERÍA “SERVICIO EXPRESS”: Vermentino C/02.

CHARACTERISTICS
· Metal frame painted epoxy antirust.
· Slatted beech wood bed base.
· Seat and back mattresses in soft 25kg./m3 PUR
  foam, covered with acrylic fiber.
· Arm pillows filled with PUR foam flakes in various 
  densities.
· Fully removable case for cleaning.
· FABRIC OPTION FOR EXPRESS SERVICE: VERMENTINO 02

CARACTÉRISTIQUES
· Armature en métal peint époxy antirouille.
· Sommier à lattes en bois de hêtre.
· Matelas d’assise et de dossier en mousse PUR souple
  25kg./m3, recouverts de fibre acrylique.
· Coussins d’accoudoir remplis de flocons de mousse PUR
  de différentes densités.
· Housse entièrement amovible pour le nettoyage.
· OPTION TISSU POUR LES SERVICE EXPRESS: VERMENTINO 02.

190

93

98 190
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SOFÁ CAMAGUINEA

EXPRESS

vermentino 02

S/1 S/M S/2
Tela Cliente

Fabric Customer
Tissu Client

Metros
Meters
Metres

SOFÁ CAMA 
BED SOFA MATRESS
CANAPÉ LIT MATELAS

19,06 P. 23,18 P. 27,30 P. 14,94 P. 8,30 m.
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CARACTERÍSTICAS
· Base de tablero de partículas “contenedor practicable”
· Armazon metalico pintado epoxi antioxido.
· Somier de lamas de madera de haya
· Colchones de asiento/respaldo de espuma PUR 
  25 kgr/m3 suave recubiertos de fibra acrílica.
· Almohadas de brazo de copos de espuma PUR en 
  varias densidades.
· Totalmente desenfundable para su limpieza
· OPCIONES DE TAPICERIA “SERVICIO EXPRES”: 
  VERMENTINO C/205

CHARACTERISTICS
· Particle-board wooden base.
· Usable chest under seat.
· Metal frame painted epoxy antirust.
· Slatted beech wood bed base.
· Seat and back mattresses in soft 25kg./m3 PUR 
  foam, covered with acrylic fiber.
· Arm pillows filled with PUR foam flakes in various 
  densities.
· Fully removable case for cleaning.
· FABRIC OPTION FOR EXPRESS SERVICE: VERMENTINO 205.

CARACTÉRISTIQUES
· Base en bois de panneau de particules.
· Coffre utilisable sous l’assise.
· Armature en métal peint époxy antirouille.
· Sommier à lattes en bois de hêtre.
· Matelas d’assise et de dossier en mousse PUR souple
  de 25kg./m3, recouverts de fibre acrylique.
· Coussins d’accoudoir remplis de flocons de mousse
  PUR de différentes densités.
· Housse entièrement amovible pour le nettoyage.
· OPTION TISSU POUR LE SERVICE EXPRESS: VERMENTINO 205.

SOFÁ CAMAJAEN

EXPRESS

vermentino 205

S/1 S/M S/2
Tela Cliente

Fabric Customer
Tissu Client

Metros
Meters
Metres

SOFÁ CAMA 
BED SOFA MATRESS
CANAPÉ LIT MATELAS

19,06 P. 23,18 P. 27,30 P. 14,94 P. 8,30 m.



TELAS
MUESTRARIO

INCANTO

RAGGI DI SOLE

PIRA

PEPA

VERMENTINO

CUBI

PATI

LOLA

SKADA

140 cm.

140 cm.

140 cm.

140 cm.

140 cm.

140 cm.

140 cm.

140 cm.

140 cm.

400 gr./m
2

320 gr./m
2

320 gr./m
2

320 gr./m
2

529 gr./m
2

320 gr./m
2

320 gr./m
2

360 gr./m
2

250 gr./m
2

100% poliester

100% poliester

100% poliester

100% poliester

100% poliester

100% poliester

75% POL.

25% CO.

75% POL.

25% CO.

75% POL.

25% CO.

90.000 c.

30.000 c.

18.000 c.

60.000 c.

35.000 c.

18.000 c.

18.000 c.

35.000 c.

70.000 c.

ANCHO

WIDTH/LARGEUR

PESO

WEIGHT/POIDS

COMPOSICIÓN

COMPOSITION

MARTINDALE

MARTINDALE

SÍMBOLOS

SYMBOLS/SYMBOLES

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS TELAS

TECHNICAL CHARACTERISTICS FABRICS / CARACTÉRISTIQUES TÉCNIQUES TISSUS

FABRIC SAMPLE

ÉCHANTILLON DE TISSU

30

30

30

30

30

30

30

A N T I
MANCHAS

UNE 1021
PARTE 1

30
A N T I
MANCHAS

UNE 1021
PARTE 1

30
A N T I
MANCHAS

UNE 1021- PARTE 1
BS-5852 EN - PARTE 1



MUESTRARIO DE TELAS / FABRIC SAMPLE / ÉCHANTILLON DE TISSU

PATI

OCÉANO

PIRA

OCÉANO

CUBI

OCÉANO

SKADA

AZUL

INCANTO

C/17

PEPA

OCÉANO

VERMENTINO

OCÉANO

LOLA 

OCÉANO

RAGGI DI

SOLE C/15

INCANTO

C/102

RAGGI DI

SOLE C/12

INCANTO

C/12

INCANTO

C/800

raggi di 

sole C/02

INCANTO

C/27

PATI

GRIS

SKADA

crema
LOLA

PERLA

PIRA

GRIS

lola

crema
RAGGI DI

SOLE C/17

CUBI

GRIS

skada

beig
SKADA

PLATA

RAGGI DI

SOLE C/27

VERMENTINO

C/02 PEPA

PLATA

VERMENTINO

C/27

pepa

crema INCANTO

C/626

LOLA

PLATA

pati

tierra

PIRA

AZUL

SKADA

PERLA

INCANTO

C/130

pira 

tierra

PATI

AZUL

PATI

MARENGO

cubi

tierra

CUBI

AZUL

PIRA

MARENGO

VERMENTINO

C/19

PEPA

CERULEO

CUBI

MARENGO

pepa

perla

VERMENTINO

AZUL

VERMENTINO

C/205

rAGGI DI

SOLE C/130

LOLA

CERULEO

LOLA

MARENGO

SKADA

VISÓN

VERMENTINO

MARINO

SKADA

GRAFITO

PEPA

VISÓN

INCANTO

C/15

PEPA

MARENGO
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